

Николай Панов

# Решение СоцПроблем

Девятая книга «Сотовой  
Концепции самоуправления социума»



г. Псков  
2020г

# Введение

Решение СоцПроблем (СП) - это второй из пяти параллельных и взаимосвязанных процессов Проекта. Где одно цепляется и проистекает из другого.

Процессы:

- Первый: Построение Сотового Гражданского общества из кирпичиков сот.
- Второй: Решение СоцПроблемы.
- Третий: Зачистка и устранение рецидива СоцПроблем. Перевоспитание исправимых; выявление и изгнание из пространства общества неисправимых - Изгоев.
- Четвёртый: Вхождение во Власть и Трансформация фрагмента Власти.
- Пятый: Диктатура общества во всех проявления социальной жизни. Правящая партия. Недопущение ни одного Властного решения не в интересах общества.

## Значение неоценимо

Значение процедуры решения СоцПроблем переоценить невозможно. Именно с Процедуры Решения СоцПроблем начинается:

1. Смена Власти:
  - 1.1. Выявляются фрагменты Власти учувствовавшие в создании СП;
  - 1.2. Выявляются фрагменты Власти подлежащие трансформации;
  - 1.3. Создаются зачатки Властной группировки СГО в данном фрагменте Власти;
  - 1.4. Появляются в них первые представители Властной группировки.
2. Смена Элит:
  - 2.1. Правка старых Элит путём перевоспитания и изгнания;
  - 2.2. Возращения новых Элит участвующих в решении СП.
3. Формирование Сотового Гражданского общества:
  - 3.1. Общество структурируется на соты;
  - 3.2. Идёт ранжирование сот до истинных, выбранных Лидеров;
  - 3.3. Формируются Советы СГО.
4. Выявление Проблов, лиц, участвовавших в создании СП
  - 4.1. СГО выявляет поголовно всех Проблов;
  - 4.2. Даёт шанс исправиться каждому;
  - 4.3. Уже становится достаточно ясно, кто неисправим в принципе;
  - 4.4. Создаются предпосылки для начала зачистки пространства общества и Власти.
5. Формирование Диктатуры общества во всех проявления социальной жизни.

## Улыбнись!

На сегодняшний день (2020г) вся Власть в руках Асотов. Нажива на обмане большинства и власть самих себя избравших. О интересах страны и общества чаще говорят на выборах, чтобы поднять свой рейтинг. В остальное время всё больше забывают.

Нам сейчас не до Диктатуры общества во Власти. Обществу сейчас надо просто научиться бы решать свои социальные проблемы. Уповать на чиновников не приходится, ибо именно их усилиями эти проблемы и созданы. Решать надо нам самим, обществу, без привлечения всякого рода посредников. Это первый шаг мирного переустройства Власти.

Ведь решение любой СоцПроблемы, вот абсолютно любой СоцПроблемы, от самой маленькой типа проблемы ЖКХ, до СоцПроблемы социума – это уже изменение

ситуации. Пусть это и малозначимый фрагмент Власти, пусть он едва заметен, но это усиление Властной группировки СГО в данном фрагменте Власти, это вытеснение Асотов из нашего пространства, оставляющее им с каждым разом всё меньше и меньше пространства.

Усиление одной из Властных группировок в конкретном фрагменте Власти - это уже Смена Власти. Даже незначительное изменение баланса сил Властных группировок - это уже Смена Власти.

Власть, как таковая, не субъект. Как нет и организации под наименованием «Власть». Субъектом Власти может быть только некий фрагмент Власти, принимающий Властные решения. Поэтому, термин «Смена Власти» применим только к одному из фрагментов Власти. И термин «Смена Власти» означает даже не коренное изменение баланса сил Властных группировок в данном, конкретном фрагменте Власти, а любое, даже частичное его изменение.

В реальной жизни в каждом фрагменте Власти постоянно ведут войну несколько Властных группировок. В каждый момент существует некий баланс их сил. Слом же этого баланса сил – это и есть Смена Власти.

Поэтому Решение любой СоцПроблем силами СГО, как усиление Властной группировки СГО в конкретном фрагменте Власти – это уже Смена Власти.

Но значение его очень высоко. Пиар этого события (особенно если иметь в виду и сопутствующую зачистку) имеет широко действующий эффект. Каждый Асот трижды задумается, прежде чем действовать.

Улыбнись! Вначале любое мероприятие СГО (включая процесс решения СоцПроблем) просто игнорировали. Потом смеялись над малочисленностью СГО. А потом вдруг стали слёзно молить, чтобы их (исполнителей, создателей, вдохновителей и пр.) удалили из ЧС. Просто пришло осознание, что каждого Пробла, рано или поздно, СГО всё равно достанет. Загубит карьеру. А не дай Бог и посадит. Вдруг стали предлагать большие деньги, чтобы удалили всю информацию о СоцПроблеме с сайта. Понимая, что каждая коммерческая организация, попавшая в ЧС, понесёт убытки. А если это Госучреждение, то Пробл неминуемо попадёт в кадровую перетряску.

## Изыюминка в психологии

Теперь о изюминке Проекта: Зародилась и начинает наращивать силы новая Сотовая идеология. Сотовая концепция самоуправления социумом. Новый сотовый Общественный договор. Взамен действующей концепции - Библейской. Всё больше сторонников нового порядка. Начинает действовать Сотовое Гражданское общество.

Всех нас (Сотов) интересует только Одно. Обеспечение во Власти интересов общества. Это требует слома баланса сил Властных группировок во всех фрагментах Власти. В пользу СГО.

Ставя целью смену всей Власти, во всём многообразии её фрагментов, мы каждый раз говорим только о смене Власти в конкретном фрагменте Власти. В том, который уже создал Социальную проблему. Где возник конфликт Властного решения и Подавляющего общественного мнения.

Для Смены Власти во фрагменте Власти нижнего уровня в пользу Сотового Гражданского общества достаточно усилий "крыла бабочки". До смешного просто. Они ближе к народу. Трансформация Власти здесь проходит легко и непринуждённо. Чистая психология. Никаких революций, маршей и пикетов. Всё это только повредит делу.

Достаточно Сотовому Гражданскому обществу напомнить, кто в доме хозяин и довести до каждого участника создания СоцПроблемы, что мы за ним наблюдаем и готовы сделать выводы. Что он живёт в обществе и только благодаря обществу. Что разрыв этих связей грозит ему полным крахом.

По факту, этого действия, в 90% случаев, достаточно, чтобы каждый всё понял, осознал и раскаялся. Многие исправляют всё за свой счёт. И наверняка, в дальнейшем, они ни за какие коврижки уже не будут участвовать в создании СоцПроблем. И, наверняка будут согласовывать с Сотовым Гражданским обществом все готовящиеся ими Властные решения.

Это уже Новый расклад сил, обеспечивающий доминирование Властной группировки СГО в данном фрагменте Власти. Это новый порядок принятия Властных решений. Обычно так происходит Смена Власти в каждом фрагменте Власти снизу. Автоматически при решении любой Социальной проблемы. Начинает доминировать самая мощная социальная и политическая сила - Сотовое Гражданское общество. Не оставляя места ни для одной иной Властной группировки Асотов.

Так Власть падает в руки носителей новой идеологии. Заметим ещё раз. Без революций и протестов. Это несомненно лучше любого кроваво революционного варианта.

## Процедура

Власть, как таковая, не субъект. Как нет и организации под наименованием «Власть». Субъектом Власти может быть только некий фрагмент Власти, принимающий Властные решения. Поэтому, термин «Смена Власти» может быть применен только к одному из фрагментов Власти. И термин «Смена Власти» означает только слом баланса сил Властных группировок в данном, конкретном фрагменте Власти.

Если слом баланса сил поддерживает абсолютное большинство общества (как сейчас), то для слома достаточно совсем незначительных усилий. Усилий крыла бабочки.

Несмотря на малость усилий, результатом Смены Власти в большинстве фрагментов Власти происходит смена строя (изменение Вектора Власти) и Общественного договора.

Это уже новый порядок не только во Власти, но и в социуме в целом.

Процедура Смены Власти проста и обкатана историей. Вначале зарождается новый Общественный договор и новая Идеология. На их основе возникает и усиливается сама Властная группировка, её Доминирующая группа (Заказчик) и её исполнительные группы во фрагментах Власти. Со временем, эти Властные группировки начинают доминировать в части фрагментов Власти. Чем дальше, тем в большем количестве.

А когда таких фрагментов становится критическая масса, все остальные фрагменты Власти перестраиваются под новый Общественный договор и новую Идеологию. Новый расклад Власти уже полностью выстраивается на основе новой Идеологии и нового Общественного договора.

Это действующая на всём мировом пространстве, процедура Смены Власти. Начинаясь как бы безобидно.

Власть - это принятие Властных решений в конкретном фрагменте Власти. Их принимают только на базе баланса сил Властных группировок.

Порядок смены Власти только один. Это слом баланса сил и усиление одной из (или альянса) Властных группировок. Для Слома баланса сил во Власти в пользу СГО, в любом фрагменте Власти достаточно совсем незначительных усилий. Усилий крыла бабочки. Чистая психология. Никаких потрясений и кровопролития. Нужно просто погрозить пальчиком каждому. Как оступившемуся и нашалившему. Никто с обществом ведь воевать не будет. Это как плевать против ветра.

О Фасаде Власти. Фасад Власти никогда Властью не был, и не будут. Фасад Власти – это просто лица. Головы, говорящие с экрана. Это чаще всего аппарат, проводящий чужие интересы в жизнь. При смене Власти, Фасад и аппарат всё также продолжит проводить в жизнь Властные решения. Но уже победившей Властной группировки.

Смена фасада Власти ничего не значит. Это видимая для населения смена публичных (обычно ничего не решающих) лиц. Смена фасада – естественный процесс при смене Власти. Она позволяет Сотовому Гражданскому обществу формализовать своих Лидеров.

Слом баланса сил Властных группировок в каждом фрагменте Власти - это единственный (для Сотового Гражданского общества) способ сменить Власть, Строй, Фасад. Других способов нет, потому как СОТА отвергает и протест, и все методы насилия.

Смена Власти, строя, фасада на всех этажах меняет курс, темпы и направление развития страны, социума.

## Наш шанс

Уговорить (устыдить, обязать) Асотов, действующую систему Власти, невозможно в принципе. Свои решения Власть принимает и будет принимать только исходя из интересов наполняющих её Властных группировок. На базе баланса сил действующих Властных группировок. А Асоты (нажива обманом большинства), пользуясь своим нынешним влиянием, принимают Властные решения во Власти анонимно, прячась за спиной у всей Власти.

Учитывая, что все рычаги находятся в руках Властных группировок АСОТЫ, уговорить их просто отдать часть Власти кому-то (например, эфемерному обществу), невозможно. Тот, кто думает иначе - неисправимый идеалист. Объективный закон действует уже не одну сотню лет. Это объективная реальность и изменить её не представляется возможным. Все решения Власти в руках Властных группировок её наполняющих.

Однако! Творец дал нам Шанс. Ненасильственный, эволюционный практически вариант. И во всяком случае уж точно бескровный. Суть его проста.

Ахиллесова пята любого Асота - гласность. Обманывать большинство можно только в тайне. АСОТА, как крайне жёсткая группировка, состоит из мягких людей, полностью зависимых от общества. Пока конкретный Асот не выявлен, он на коне! Он во Властной группировке. И осуществляя интересы прямо противоположные интересам Общества, он всю жизнь смертельно боится, что его вычислят и публично объявят тем, кто он есть.

Когда же правда всплывает и выявляется, кто есть тот конкретный человек, который конкретно вот это конкретное решение готовил и пробивал; когда выясняется, кто участник создания этой Социальной проблемы; когда это становится достоянием широкой общественности, публичным и прозрачным - он становится Нерукопожатным. И полностью, абсолютно незащитным. Попавшего ожидают все муки предательства тех, кто раньше его покрывал, кто был с ним в стае. Муки забвения, покаяния и, если повезёт, реабилитации. Некоторым не повезёт. Просто не реабилитируют до тризны. И этот крест навсегда.

Заметим. Свои же отвернуться, чтобы не навлечь подозрений на себя. И это понятно. Кто сам захочет попасть в его положение? Даже на время. Будут переходить на другую сторону улицы, чтобы не поздороваться и не замараться. Чтобы не дать контракт, кредит, или заказ. Чтобы не согласовать новый проект. Чтобы просто не иметь с ним дела. Просто не разговаривать. Ведь можно и "засветиться". Все вокруг как бы свои и в курсе, но запачкаться не захотят. Особенно если на тебя смотрят в упор.

Всё это усугубляется, если Общество становится структурой.

Никто из Асотов не захочет в открытую идти против интересов общества, защищаемых структурой Сотового Гражданского общества. Поэтому, сдадут своего втихаря. И быть Асотом становится крайне опасными. Ведь засветиться очень просто. Игра в "русскую рулетку" для каждого! Ведь если засветился - Изгой. Сейчас эту картинку на ТВ мы видим ежедневно.

Отсюда наш шанс. Это как охота на волков. Когда ты в одиночку против стаи - итог предрешён. А когда гонят на номера, и сам ты уже не один, а в стае. И не беззащитен, а с мощнейшим оружием. И на вышке. И выбираешь не всех, а конкретного. По очереди.

Ведь это совсем другое дело! Это тебе не член эфемерного общества! Матросовых среди Асотов нет. Тех, кто в тельняшке грудью на пулемёт. Против структуры! Против самой мощной социальной и политической организации - Сотового Гражданского общества!

Кто из Асотов сам захочет, по своей воле стать главным героем такого спектакля?! С освещением в СоцСетях, в СМИ и на ТВ?

## Путь

Мы создаём новую модель будущего, чтобы старая просто умерла. Новая модель жидётся на понятиях: Общество, Страна, Община, Стая, Структура, СГО, СОТА.

И это верный шанс и беспроигрышный вариант! Начинаем с решения СоцПроблем и выявления Проблем. Этот процесс сразу показывает и наличие структуры СГО и наших Лидеров.

Говорить, что сейчас стаи, структуры, массовости, своих Властных группировок у СГО нет, неправильно. Есть и стая, и массовость, и масса Властных группировок СГО. Просто пока эта структура не оформлена. В любом аппарате любого фрагмента Власти вы найдёте лиц, которые являются и защитниками интересов общества и лютых врагов АСОТЫ.

Оформить структуру. Что мешает это сделать? Абсолютно ничего. Возможность создания и деятельности объединений и СОТ не ограничена ничем. Ни законодательно, ни ментально. Не расходится и с постулатами Теории Власти. Причём создаётся структура вполне открыто. Без тайн и тайных замыслов. Вбирая в себя отдельные СОТЫ, которые уже легально существуют и действуют.

Следующий этап. Властные группировки СГО повторяющие всю структуру Власти. Полноценная всеохватывающая структура. Оформленная структура Гражданского общества. Система пирамид социальных отраслей, оформленная в единую пирамиду СОТЫ. С реальным представительством каждой из Властных группировок в своём фрагменте Власти.

Имеющаяся уже сейчас на сайте структура позволяет добиться полной открытости принятия решений. Руками Властных группировок СГО, входящих во Власть. С публичным их обсуждением и Соборным принятием Решений.

Так, повторяя структуру Власти, построив официальную Пирамиду Советов СГО, Властных группировок СГО во всех фрагментах Власти, мы плавно поворачиваем наш корабль. Не контролем (что полностью бесперспективно), а участием в принятии Властных решений и доминированием во Власти.

С выявлением тех, кто работает не в интересах общества. С оргвыводами и мероприятиями по отношению к последним. Причём, во всех фрагментах Власти и на всех уровнях Власти.

Именно так видится творцом наше вхождение во Власть! Полное самоуправление!

Не ломка действующей Системы Власти. А тихая и мирная внутренняя перестройка фрагментов Власти, и поворот всей Власти к обеспечению интересов общества. В полном соответствии с "Теорией Власти" Хазина.

Без революций и катаклизмов.

## А ту ли Власть ты собрался менять?

Принцип: "Не чеши, где не чешется". Если данный фрагмент Власти выполняет свои функции, печётся о интересах общества, не разбазаривает выделенные ему ресурсы и не создаёт Социальных проблем, ни о какой смене Власти в данном фрагменте Власти речи идти не может!

Слава Богу, таких, особенно снизу, несметное множество.

Во-вторых, Недовольство Властью обычное явление. Не Власть в целом, а конкретные фрагменты Власти постоянно плодят Социальные проблемы. Но мало кто вникает в вопрос. И понимает, кто конкретно Создатели, Идеологи, Проповедники, Проводники и Носители каждой Социальной проблемы. В любой социальной проблеме принято винить сразу Президента страны. А между тем, Родина должна знать своих "Героев". И группу "героев", которая создаёт Социальные проблемы.

Третье. Вот тогда, когда есть конкретная Социальная проблема, созданная конкретным фрагментом Власти. Когда ясно, что баланс сил Властных группировок там не в пользу Гражданского общества. Только тогда и встаёт вопрос о Смене Власти. В этом конкретном фрагменте Власти.

Здесь отчётливо видно, что Смена Власти очень близко соприкасается с процессом решения конкретной Социальной проблемы. Это близкие и неотделимые процессы.

Отметим, что именно с появления конкретной СоцПроблемы и встаёт вопрос о Смене Власти во фрагменте Власти. А Смена Власти для нас - это усиление Властной группировки СГО в данном фрагменте Власти. Это вопрос не столько о кадрах, как о самоконтроле кадров.

Любое несоответствие Властного решения и Общественного принципа является Социальной проблемой. Социальная проблема – это локальный конфликт Власти и Социума.

Функция целеполагания, формирования и контроля деятельности Власти априори возлагается на Сотовое Гражданское общество. Как на легитимизатора любой Власти.

Социальные проблемы – это всегда продукт одного из фрагментов Власти. Когда он принимает Властное решение в ущерб интересам общества. Это автоматически создаёт Социальную проблему. Нарушается «Общественный договор», требующий соблюдения каждым из фрагментов Власти интересов общества.

Винить в этом всю Власть (вплоть до Президента) было бы крайне наивно. Как рыба чешуя, состоит из чешуек, так и Власть состоит из фрагментов Власти. Каждая чешуйка (фрагмент Власти) отвечает за свой участок. Каждый фрагмент Власти не отвечает, не знает, и не должен знать, что делает другой фрагмент Власти.

# Социальные проблемы

## Что есть Социальные проблемы

Социальная проблема (далее - СП) – это Конфликт. Это несоответствие факта (решения, принятого тем или иным Фрагментом Власти, в виде действия/процесса/проекта и имеющего место в реальной жизни) и Подавляющего (>80%) общественного мнения. Это проблема, затрагивающая интересы не личности, а группы лиц, отдельной социальной отрасли, сообщества.

Социальные проблемы создаёт Власть. Не только федеральная или местная, но и бизнес. Как большой, так и малый.

Например, РЖД, отказавшись от отечественных рельсов, поставило целую отрасль на грань краха. Или. Некто не выплатил заработную плату всему коллективу. Или. Некто продаёт не пригодные для питания продукты. Или. Некто создал условия опасные для жизни (сжигает ядовитый мусор в городе, не убрал сосульки).

## Виды СоцПроблем

Решение Социальных проблем самостоятельно, силами самого общества (без привлечения чиновников, посредников и сильных мира сего) является базой Смены Власти в любом фрагменте Власти.

СоцПроблемы делятся по масштабу на:

- МикроПроблемы (проблемы подъезда, деревни, улицы),
- БиПроблемы (проблемы района, города, региона),
- МакроПроблемы (проблемы социума, страны, народа, нации),
- ГеоПроблемы (международные проблемы, проблемы цивилизации в целом).

По видам действий, СП условно делятся на:

- Действие (бездействие), наносящее вред обществу;
- Манипуляция сознанием общества в целом;
- ЛжеУчение (постулат, идеология), мешающие развитию;
- Ложь, искажение истины, наносящее вред СОТЕ;
- Компрадоры;
- Предательство интересов страны, общества.

1. "За ушко - да на солнышко". Это самые простые СП. Их 93% ото всех СП. Это СП, созданные действием или бездействием конкретных и нам известных лиц. Пока Асот, не Изгои, решившие зарабатывать на других. Думая, что прокатит. Но, как только ГО заинтересовалось их делами, они, как умные люди, понимая, что всё их благополучие, да и вся жизнь зависит от ГО, раскаивается, извиняются, моментально всё исправляют, возмещают ущерб, устраняют причины и последствия своих действий. Всё - проблема решена.

2. "Игра в прятки". Это более сложные СП, когда их создатели прячутся за коллективную ответственность. Когда ответственность размыта и не сразу удаётся выявить истинного Пробла. Здесь в процесс решения включается опция "Утверди



Пробла". Утверждают всех, кто не сотрудничает и не даёт исчерпывающей информации. Не важно, какую роль в создании СП он играл. Каждый должен ответить за содеянное. То есть Проблами утверждают всех участников: Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей. Занимающих самую низшую ступень в иерархии группы. Каждому СГО "Даёт Шанс" и предлагает сообщить об истории создания СП, и сообщить имена всех участников (и их роли). Раскаяться, устранить содеянное, возместить ущерб. Указать тех, кто для роли Пробла, по их мнению, подходит больше. Каждый должен сделать всё для решения СП. Увернуться при этом невозможно. В противном случае - стандартные последствия Изгоя.

3. "Изгой". Сложные СП, когда их создатели не соглашаются на сотрудничество в решении СП, откровенно идут на конфронтацию с ГО. Причины чаще кроются в личной заинтересованности. Когда решение СП вызовет реальное и существенное ухудшение финансового или иного положения. В этом случае процедура усложняется. После того, как Ответчик отказался всё исправить, начинается процедура признания Ответчика Изгоем, с последующим изгнанием его из пространства ГО. А решение СП продолжается. Теперь в роли ответчика выступает уже вышестоящее в иерархии лицо.

## Причины появления СоцПроблем

В динамике общества всегда появляются вопросы (жизненные проблемы, типа последствия дождя), которые надо решать постоянно. Согласовывать интересы. Такие вопросы по сути должна решать СОТА, её Лидеры. Монарху же, олигарху и прочей Элите всегда не до этого. Да и не их это функция.

Беда в том, что СОТА (Самоуправление) это самодеятельный орган и не всегда находятся люди, берущие на себя эту ношу. Ведь за это зарплату не платят.

Чаще всего, эту работу с большим удовольствием берут на себя чиновники, Асоты-посредники. Крысиная стая.

Именно они берутся за эту работу, рекламируют себя и свою активность. При решении вопросов Асоты-посредники никогда не забывают себя. Не забывают свои интересы. Наживу. Свою выгоду и выгоду своих сообщников. Пример: надо отремонтировать больницу – смета, договор, откат. Добыча, нажива. Один Асот отличается от другого только величиной отката.

Это когда надо. Реально надо отремонтировать. Но, чаще добычу планируют. Типа, как говаривал один мой коллега: «бросят промасленную тряпку и ждут, когда полыхнёт. Но и тогда не тушат, ждут реального пожара. А вот тогда и из тени выступают они. Герои. Огромными усилиями и затратами они, наконец, тушат пожар. И ждут вознаграждения, расширения штата и прочее»

Вот если рассматривать стрельбу детей в школах с реальными человеческими жертвами – то это тот самый случай. И финансирование, и охранников, и психологов, и оборудование, и ещё беса в ступе. А вопрос не решается. В принципе.

По сути – ждут ещё более масштабную добычу. Потому как сами запрограммировали и создали СоцПроблему. А дальше, Посредникам не важно, решилась при их содействии СоцПроблема или нет. Часто проблема специально просто загоняется в тупик. Но. Для посредников это не важно. Была бы видимость работы и выгода.

Последствия печальны. Раздор, суды, жертвы, разрушение порядка, сомнения в дееспособности государства. Печальные для граждан события.

Но не для Асотов. Ведь они, создавая проблему, предвидели и последствия. Заранее планируя время и мероприятия, когда можно снять сливки. Им не важно, как и какими ресурсами СОТА потом будет исправлять содеянное.

Как потом СОТА будет восстанавливать порядок, их не интересует.

## Прогресс и СоцПроблемы

За время своего полновластного властвования, АСОТА оставила обществу неисчислимое количество разрушений и вопиющих Социальных проблем. Это: Растление, Манипуляция сознанием, Имитация Гражданского общества, Синдром выученной беспомощности, Подкуп влиятельных лиц.

Но самой значимой Социальной проблемой является остановка любого прогресса в стране. Любые нужные и важные для страны проекты (социальные и экономически) начинают движение только при условии личной заинтересованности. Когда руководитель (он же олигарх) на этом зарабатывает. Ибо контроль общества не имеет рычагов влияния.

Сейчас в стране правит Асоты, бюрархат. Симбиоз, слившегося в единое целое, бюрократа (чиновника) и олигарха (бизнесмена). «Пилить бюджет» для них хорошо. А любой проект нужный обществу, если требует усилий и ответственности, для них плохо. Их Девиз - благополучие без ответственности и напряжения.

Ни один проект не двинется с места, если на нём не зарабатывает бюрархат. Но это ещё пол беды. Беда в том, что они уже не знают меры. Пример – рост стоимости Керченского моста. Метут всё под чистую, не зная ограничений личной заинтересованности. Откаты доходят до 90%. Все ресурсы страны, вместо развития, текут в карманы Асотов.

Единственным противовесом бюрарахату может быть только СГО. Структурированное и ранжированное. Со сменой и формализацией Лидеров, выявленных по делам. То СГО, которое ставит перед Государством задачи модернизации и которое моментально меняет лиц, не справляющихся с этой задачей.

Пока мы наблюдаем отсутствие узды со стороны СГО. Но. Появился новый фактор среды. Интернет. СГО. Маятник качнулся. В сторону здравого смысла. Сейчас мы уже в состоянии остановить разрушения.

## Власть и СоцПроблемы

Социальные проблемы - всегда продукт Власти. Когда тот или иной фрагмент Власти принимает решение в ущерб интересам общества.

При этом винить всю Власть в этом было бы крайне наивно. Власть, как рыба чешуя, состоящая из чешуек (фрагментов Власти), часто не знает и не должна знать, что делает другой фрагмент Власти. Особенно, если эти фрагменты Власти не относятся к одной социальной отрасли.

Функции целеполагания и контроля деятельности Власти априори возложены на общество. Как на создателя любой Власти. Если общество имеет свою структуру (организацию), оно без усилий само формирует Власть, контролирует её, устанавливает для Власти цели.

Когда общество не имеет своей структуры, оно не справляется с этими функциями. Асоты во Власти используют это положение в своих целях. Процветает нажива на обмане большинства. Во Власти принимаются Властные решения не в интересах общества.

Каждое нарушение одним из фрагментов Власти условия обязательного соблюдения интересов общества, автоматически создаёт Социальную проблему.

Значительное количество Социальных проблем (даже когда большинство фрагментов Власти и соблюдают правила СОТЫ), создаёт общее впечатление об антинародной Власти. В рамках "Библейского проекта" - это повод до бунта, переформатирующего всю Власть.

В рамках же СОТЫ - это вовсе не повод для революций и вообще любого бунта и протеста. В рамках СОТЫ - это всего лишь повод для решения каждой конкретной Социальной проблемы. Повод срочной смены Власти именно в тех фрагментах власти, где создаются эти проблемы. Повод для установления Диктатуры СГО в этих фрагментах Власти.

В рамках СОТЫ - это повод для упреждения новых СоцПроблем, повод для выявления создателей СоцПроблем и перевоспитания случайно оступившихся. Повод для изгнания неисправимых. Выдворения их из Власти и из пространства общества.

В рамках СОТЫ, сама задача своевременного выявления и чистки является не просто актуальной, а просто архиважной.

## СП и их Подстава.

Значительное количество Социальных проблем создаёт впечатление полностью антинародной Власти. В рамках "Библейского проекта" это повод для бунта переформатирующего всю Власть целиком. Это выгодно АСОТЕ. С одной стороны, бунт, выпускает пар, ликвидирует буйных. С другой стороны, упраздняет одиозных, зажавшихся представителей Власти. Но сама Власть всегда сохраняется в пределах АСОТЫ. Остаётся в руках Асотов.

В рамках же Сотовой концепции управления социумом, каждая Социальная проблема - это всего лишь обязательный повод для решения этой Социальной проблемы. Повод для выявления её создателей. Повод напомнить о роли и всеилии СОТЫ. Повод для исправления оступившихся. Это в 90% случаев достаточно, чтобы решить СоцПроблему.

Одновременно это повод для срочной и многоплановой трансформации Власти именно в этом, конкретном (создавшем СоцПроблему) фрагменте Власти. Для усиления Властной группировки СГО именно в этом фрагменте Власти. Для выявления тех отморожков, которые, в погоне за наживой, сами себя противопоставили обществу. Повод для дезавуирования, увольнения и изгнания последних из пространства Сотового Гражданского общества.

Сама задача своевременной кадровой зачистки фрагмента Власти, создающего СоцПроблемы, в рамках Сотовой Концепции, является не просто актуальной, а просто архиважной.

## Решение СоцПроблемы

### Полный перечень мероприятий

Любое решение СоцПроблемы – это всегда процедура. Всегда неизменная и упорядоченная. На любом из этапов может состояться само решение – упразднение того Властного решения, которое привело к появлению СоцПроблемы.

Итак, Процедура, как полный перечень мероприятий, результатом которых будет Решение СоцПроблемы. Это:

1. Сигнальная статья (Статья- проба), которая описывает факты, которые свидетельствуют, по мнению Инициатора, о наличии СоцПроблемы.
2. Выбор или утверждение нового Подавляющего Квалифицированного общественного мнения, на которое опирается утверждение того, что факты – это СоцПроблема.
3. Утверждение Комиссара/Комиссаров, которым СГО доверяет проведение работ по решению СоцПроблемы.
4. Утверждение факта СоцПроблемы.
5. Выявление Проблов.
6. Утверждение Проблов.
7. Предоставление шанса каждому Проблу исправиться.
8. Доведение информации о Проблах до СМИ и ТВ для публикации
9. Публикация информации о Проблах в социальных сетях.
10. Выявление лиц, противопоставивших себя обществу, Утверждение Изгоев в разделе «Зачистка»
11. Публикация информации о решении СоцПроблемы.

## Фантастика

Предшествующей статьёй-пробой показано, а Инициатор обосновал, что вот эта ситуация возможно является СоцПроблемой. Например, выделены деньги на ремонт дороги. Заключён договор и потрачены деньги. А ремонт полностью не выполнен. При этом, Властным решением некоего чиновника, подписан акт выполненных работ.

Или Властное решение о сжигании мусора в черте города, которое портит воздух и травит людей.

Вместо того, чтобы винить всю Власть в целом и звать общество в революцию, СГО просто в рабочем порядке, решает эту СП. Своими силами и не прося помощи сильных мира сего. Не привлекая чиновников и посредников.

А что значит решить СоцПроблему? Это значит отменить Властное решение её породившее.

Согласитесь, подобное, в наших условиях, кажется вообще фантастикой! Да чтобы вот тот же самый фрагмент Власти, да взял, и отменил своё же Властное решение. Всё исправил и возместил. Выглядит крайне нереально.

Сотовая же концепция управления социумом говорит обратное. Показывает, что для решения СП достаточно просто выявить её создателей. Конкретных людей. Занести в ЧС Проблы. Показать решимость и намерения. И напомнить создателям СП, что их благополучие полностью зависит от общества. Погрозить пальцем. Напомнить, что Изгой – не жилец, а каждый оступившийся должен раскаяться.

## Три плюс один

Решение СоцПроблемы – это принуждение. Возрастающее по мере непонимания. Это три предупреждения (на стадии утверждения факта СоцПроблемы, на стадии вопроса Комиссара «Какова Ваша роль в создании СП?», на стадии утверждения Проблом) и только потом сокрушительный удар – Занесение в ЧС Изгоев и изгнание из пространства.

В более 90% случаев, как по мановению палочки, Проблы уже на самом раннем этапе предлагают своё сотрудничество, сообщают историю создания СоцПроблемы, показывая роль каждого в её создании и Властное решение отменяют. Сами. До смеха примитивно. Ещё до разбирательств и репрессий со стороны общества.

Именно так снизу решаются >90% СоцПроблем. Моментально.

Остаётся сожалеть о недалёковидности остальных 10%. Им предстоит здорово попортить нервы, хлебнуть позора, узнать, что их могут просто кинуть друзья и близкие. И много чего ещё. А, самое главное, что их всё равно сломают. Результатом всё равно будет решение СоцПроблемы и отмена Властного решения, которое СоцПроблему породило. Все бодания с обществом (Сотовым Гражданским обществом) будут напрасны. Это как против ветра...

Кроме этого, любое решение СП - это упреждения. Наверняка ни один из участников этого фрагмента Власти и множество других, в дальнейшем, не решится участвовать в подобной авантюре.

## Что есть Решение СоцПроблемы

Как видим, сам процесс Решения СоцПроблемы – это убеждение и принуждение её создателей аннулировать то Властное решение, которое привело к появлению СоцПроблемы.

Улыбнись: в любой социальной проблеме на Руси принято винить сразу царя. Но СоцПроблемы плодят не цари и даже не бояре. Не Власть в целом, а конкретные Властные группировки, доминирующие в конкретном фрагменте Власти.

Если СоцПроблема создана, то в этом фрагменте Власти баланс сил Властных группировок не в пользу СГО. Вместо того, чтобы винить Власть в целом и звать общество в революцию, мы должны сами, в рабочем порядке, решить саму СоцПроблему. Просто изменить баланс сил Властных группировок во фрагменте Власти.

Для решения Социальной проблемы обычно достаточно просто напомнить её создателям, что их благополучие полностью зависит от общества. Напомнить, что ссориться с обществом не стоит, что изгой общества не жилец. Напомнить, что каждый оступившийся должен исправиться. Предложить своё сотрудничество с СГО, раскаяться и исправить содеянное. Для начала дать информацию о своей роли в создании СП, о роли других участников создания СоцПроблемы. Проявить активность в изменении Властного решения приведшего к созданию СП. Участвовать в Трансформации Власти.

Большинство раскаиваются и именно так и поступают. Так, на практике, решаются >90% СоцПроблем.

Повинную голову меч не сечёт. Своевременно раскаявшегося в ЧС не включают. Но, Главное - упреждение! Раскаявшийся, уже точно, ни за какие коврижки, не будут участвовать в создании очередной СоцПроблемы. Так баланс сил Властных группировок смещается в сторону соблюдения интересов общества. А это уже фактическая Смена Власти в этом фрагменте Власти.

Для избежания рецидива Комиссару необходимо выявить всех Создателей СоцПроблемы. Её Выгодоприобретателей, Идеологов, Проповедников, Проводников и Носителей. Тех, кто не сразу понял и сам не предложил сотрудничество с СГО, Комиссар выносит на суд общества, ставя вопрос: «Является ли он Проблем?»

Если сам заблаговременно не предложил сотрудничество и СГО признало факт участия в создании СоцПроблемы, Комиссар пополняет ЧС «Проблы».

## Новая тактика

Теперь о нашем участии в этом процессе.

Каждый из нас пробовал бороться с социальными проблемами, выставляя претензии к Власти. Каждый из нас потерпели фиаско в этой борьбе. И если идти по этому пути - СоцПроблемы будут плодятся, а силы у нас будут истекать. Приводя общество к полной апатии и равнодушию.

Поэтому мы применяем иную тактику упреждения. Это тактика которой победил Ганди.

Это отказ Граждан и Гражданского общества от борьбы и противостояния с Властью, Государством, Правительством.

Наоборот. Полная поддержка. И не только поддержка, но и усиление Власти своим Лидерами, своими Властными группировками. Тактика требует проигнорировать и не бороться с уже созданными Социальными проблемами. Что есть, то уже есть. Если боремся - мы бьём только по хвостам. И никогда не успеем.

Тактика - временно оставить то, что уже создано. И не тратить силы. Да. Это отказ от насилия и готовность переносить временные страдания. Тактику борьбы мы уже опробовали. Результат нулевой. Всё равно, борьба с созданными проблемами ничего не даст кроме наших потерь. Проблемы плодятся быстрее.

А что взамен? Мы начинаем постоянную работу на упреждение. Мы выявляем создателей СоцПроблем. Всех. И изменить их состав. исправимых исправить. неисправимых изгнать.

Это готовность сносить некоторые неудобства. Они, эти неудобства нам, впрочем, привычны. Сносить в данном случае осознанно.

## Отказ от протеста

Итак, мы отказываемся от протеста и оппозиции. Взамен, берём одну из социальных проблем. Обмениваясь информацией, ищем и находим всех её создателей. Включая в ЧС Проблов всех :Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей. Внимание! Это важно! Не тех, кто наверху, до которых не достучишься, а тех, кто ближе к нам. Тех, кто конкретно создаёт, претворяет эти проблемы в жизнь.

Ищем. Всех, кто участвовал в создании социальной проблемы заносим в ЧС "Проблы".

Нашли. Публикуем на сайте и в СМИ. Общение с ними показывает, что это люди, чаще всего, совсем не враги Общества. Была команда - они сделали. Вот с этими людьми надо поработать. Это работа по исправлению Падших, тех создателей Социальных проблем, которых ещё можно исправить. Что от них требуется. Ну, прежде всего, чистосердечного раскаяния и, главное, обещания, что "больше не будут". Предоставление полной информации о истории создания Социальной проблемы и обо всех участниках. Включая: Выгодоприобретателей, Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей. Затем мы требуем от всех них исправления ситуации, то есть решения созданной ими Социальной проблемы и устранения нанесённого ущерба. Тех, кто сотрудничал с Гражданским обществом и без обмана выполнил требования ГО, мы реабилитируем. Публикуем на сайте и в СМИ.

С теми, кто оказался убеждённым Асотом, отказался сотрудничать с ГО или был нечестен в отношениях с ГО, дело сложнее. Это те, кто сам противопоставил себя Обществу, кого уже исправить нельзя.

Их мы заносим в ЧС Изгоев. Публикуем эту информацию на сайте и в СМИ.

Но по отношению к ним это только начало работы. С ними начинается работа по изгнанию их из пространства ГО. Это кропотливая каждодневная работа. Полное игнорирование и отсутствие контактов со стороны окружающих. Когда его жене "сливают" старушки, а детям

читают нотации за отца. Отворачиваются коллеги, а работодатель ищет предлог уволить? Очень действенное средство!

Это и есть выдавливание Изгоев из пространства ГО.

Упреждение же (Сетевая сатьяграха) заключается в том, что люди, с которыми поработали, уже никогда не позволят себе участвовать в создании Социальных проблем. И не только эти люди, но все, кто был свидетелем процесса, все, кто читал эту информацию в СМИ и на сайте. Даже те, кто слышал об этом от своих коллег и знакомых, уже трижды подумают.

## Упреждение

Профилактика - это и есть упреждение.

Так мы бьём не по хвостам этой змеи, а отрубаем голову, плодящую СоцПроблемы.

Лишаем эту голову Асотов рук и ног.

Упреждаем возможность создания СоцПроблем.

Всё здесь изложенное должно найти своё отражение в статье посвящённой решению СоцПроблемы.

## Сигнальная статья

Написать сигнальную статью может каждый Пользователь сайта. Даже тот, кто совсем не Лидер и даже не авторизован. Кстати, это один из способов поднять свой рейтинг. Больше набрать рейтинг можно только если станешь Комиссаром.

## Просто обозначь СоцПроблему

Процесс решения социальной проблемы начинается с сигнальной статьи (сигнал о наличии СоцПроблемы). Статья-проба. Типа, а может это вовсе и не СоцПроблема.

А сигнальная статья начинается с появления Инициатора, утверждающего: что это СоцПроблема, что это проблема не его личная, а социальная, что она актуальна и решается.

Сигнальная статья должна быть опубликована (разрешён вариант перепоста) на страницах сайта СГО. Предполагая, что с этого момента начнутся работы по устранению проблемы.

Инициатор может в дальнейшем и не решать эту СоцПроблему (даже не стать Комиссаром). Своё дело, как Инициатор, он уже сделал. Как показывает практика, если это действительно СоцПроблема, то найдутся те, кто возьмётся за её решение.

Обозначить СоцПроблему можно за своим именем или в Режиме "Аноним". Режим "Аноним" выбирается Пользователем при решении социальных конфликтов, сопряженных с рисками лично для Инициатора. Например, при решении социальной проблемы наркотиков.

В рамках Сигнальной статьи о наличии Социальной проблемы Инициатору необходимо:

- Изложить факты, подтверждающие наличие Социальной проблемы;
- Показать, что некое решение или действие не соответствует мнению общества;
- Уточнить к какому конкретно месту (стране в целом, региону, району) относится эта проблема.

- Пригласить на обсуждение максимальное количество лиц заинтересованных в решении;
- Показать, что это СоцПроблема, а не личная проблема Инициатора;
- Сослаться на имеющийся Общественный принцип, на который он опирается;
- При отсутствии утверждённого Общественного принципа, предложить свой вариант;
- Показать актуальность. Возможность и вариант решения СоцПроблемы;
- Описать отношение членов общества к предлагаемому варианту решения;

## Сигнальная Статья – это аналитика

Решение СП начинается с написания Сигнальной Статьи, где излагается видимая Инициатором Социальная проблема.

Наличие фактов СоцПроблемы будет свидетельствовать о необходимости как её решения, так и трансформации создавшего СоцПроблему фрагмента Власти. Поэтому требуется публичное ознакомление этого Фрагмента Власти, предположительно создавшего данную СП с началом процесса.

Для этого Инициатору желательно направить на официальный сайт фрагмента Власти по электронной почте ссылку на публикуемую Сигнальную Статью. Желательно сообщить и конкретным (на их эл. адрес) сотрудникам фрагмента Власти, создавшим эту СоцПроблему о начале процесса. Но это не обязательно. Если этого не сделать, комиссар это сделает позднее.

Каждый, в том числе, любой сотрудник затронутого фрагмента Власти, вправе в комментариях к статье изложить свою точку зрения.

Обсуждение Статьи - это совместный анализ (учитывающий и мнение противной стороны) о необходимости и возможности дальнейших действий.

В результате анализа обсуждения Статьи, человек, который назовёт в последствии себя Комиссаром сделает вывод начинать или не начинать процесс решения этой СоцПроблемы.

## Обопрись на принцип

Основанием для утверждения фактом любой СоцПроблемы является "Общественный Принцип" - Квалифицированное Подавляющее общественное мнение Сотового Гражданского общества (КПОМ СГО).

Понятие - "Общественный Принцип" дано [Здесь](#).

Существуют Общественные мнения общества, групп общества, лиц. Власть их может учитывать (для консенсуса), а может и не учитывать.

А вот Подавляющее общественное мнение общества для Власти (для любого фрагмента Власти, для любого чиновника) является беспрекословным Законом!

Исполнение его Властью обязательно при любых условиях! Квалифицированное Подавляющее общественное мнение СГО - это мнение, набравшее по правилам сайта >80% голосов. Это не тупое большинство, где вес голоса неопытного юнца приравнен к голосу мудреца и, где побеждает простое популистское начало. КПОМ СГО это взвешенное мнение Общества. КПОМ СГО - это воплощение мудрости социума, ибо здесь победу одерживает мнение знающих, кому делегировали голоса многие.

Любое действие/решение/проект, противоречащее Квалифицированному Подавляющему общественному мнению ГО - это уже Социальная проблема!



КПОМ СГО - это начало решения любой Социальной проблемы. Единственная опора, на которую может опираться Инициатор. Утверждённый Общественный принцип можно выбрать, открыв [Реестр Общественных принципов](#). Но если нужного Общественного принципа там нет, его надо сформулировать и утвердить. См. Раздел "Внесение изменений в Правила"

## Общественный Принцип

Общество - это либо доминанта, либо полное подчинение обстоятельствам и чужой воле.

Самоуправление общества начинается с самоидентификации самого общества. С внутреннего выявления сущности самого субъекта под названием общество. С ответа на вопрос, чего хочет само общество, как единый организм (организация). Как относится этот цельный субъект к конкретному факту, действию. Как воспринимает и видит общество само себя.

Если мы исходим из того, что общество - это самостоятельный и доминирующий во Власти субъект, который осуществляет самоуправление и сам отстаивает свои интересы. Тогда всё по полной программе. И начало - самоидентификация. Причём, сам термин "чего хочет само общество" это термин вовсе не демократический, где побеждает 51%. Это Подавляющее (>80% голосов) Квалифицированное (голосование с учётом делегированных голосов) общественное мнение. Мнение общества. Общественный Принцип.

Мнение группы людей (общества, социальной отрасли, объединения) – форма массового сознания, в которой проявляется отношение различных групп людей к Властным решениям, к их проектам, к событиям и процессам реальной жизни. Кристаллизуется мнение по восходящей. Сначала разрозненные мнения людей по конкретному вопросу объединяются в совокупность многих индивидуальных мнений. Далее кристаллизуются в устойчивое суждение. Затем рождается формула (формулировка) мнения. Если по этой формулировке проводится голосование, и если оно принято большинством сообщества, то это уже Общественное мнение сообщества.

А если по нему проводится голосование на официальном сайте СГО, и оно принято, как Подавляющее (>80% голосов) и как Квалифицированное, где вес голоса Лидера расценивается с учётом делегированных ему голосов, то это уже Квалифицированное Подавляющее Общественное мнение СГО. Его называют Общественным принципом.

Любой Общественный Принцип - это мудрость и понимание необходимости.

Во-первых, потому, что в отличии от простого общественного мнения, Подавляющее Общественное мнение, - это поддержка абсолютного большинства. >80% голосов.

Во-вторых, это взвешенное общественное мнение, потому как учтены мудрость, знания и опыт Лидеров, вес голоса которых выше рядового на сумму делегированных каждому голосов. Это не тупое большинство, где вес голоса неопытного юнца приравнен к голосу Лидера. Где побеждает популистское животное начало. Это взвешенное мнение Общества, воплощение мудрости социума, когда учтены все противоположные мнения. Когда достигнут даже не компромисс (как результат торга), а понимание необходимости.

Общественный Принцип - это окончательное решение. И окончательный приговор. Это выражение единодушия социума по любому вопросу бытия.

Общественный Принцип является неотъемлемой частью Общественного Договора. Он обязателен для исполнения на всех уровнях Власти и является основанием для изменения даже норм Права. Норма Права, не соответствующая Общественному принципу ничтожна.

Общественный Принцип обжалованию не подлежит. Опровергнуть его невозможно. Более представительного мнения человечество не придумало. И вряд ли придумает.

В рамках библейской концепции управления социумом, Подавляющее Квалифицированное Общественное мнение не оказывает влияние на Власть. На общественно-политические отношения. Не оказывает влияние на функционирование общества во Власти. Даже по злободневным проблемам общественной жизни. Асоты, те, что у Власти, проповедующие наживу на обмане большинства, его просто проигнорируют. У них другие интересы. Интересы наживы.

С появлением Сотовой концепции управления социумом, отрицающей наживу на обмане большинства и власть избравших самих себя, в мире появилось двоевластие. В рамках Сотовой концепции, Квалифицированное Подавляющее Общественное мнение (Общественный принцип) - это закон и для граждан, и для Власти. Это мнение, которое незамедлительно должно быть реализовано во Власти.

Появился новый фактор среды. Интернет и Структура общества – СГО. Появились рычаги влияния Сотового Гражданского общества. Любой игнор Общественного принципа для СГО – это СоцПроблема и выявление её создателей. И общество “работает” с этими создателями СоцПроблем. Всё. Это не рычаги Власти, это совсем в другой плоскости.

Общественный принцип невозможно игнорировать ни Власти, ни Бизнесу, ни СМИ. Ни один человек впрямую не пойдёт против СГО. Никто не хочет быть Изгоем, быть дезавуированным, уволенным, изгнанным из Власти и из пространства СГО.

Подавляющее Квалифицированное общественное мнение (Общественный Принцип) это начало решения любого вопроса. Это то единственное, на что общество может реально опереться.

Без этого мы даже близко не можем подойти к вопросам Смены Власти. Мы уже рассмотрели каковы этапы Смены Власти. Подробнее рассмотрим этот самый первый этап.

Самоидентификация, как выявление Подавляющего Квалифицированного общественного мнения.

Выявление проводится по каждому отдельному вопросу. И во всём многообразии, и во всём спектре вопросов общества.

Итак, выявляем отношение общества к вот этому конкретному вопросу. Выявляем Общественный принцип.

Инициатор решения СоцПроблемы, это любой Сот, который взвалил на себя ношу решения СоцПроблемы и Смены Власти в конкретном фрагменте Власти. В том числе обязанности для выявления Общественного Принципа. Прежде всего, он обязан собрать на сайте (для обсуждения и голосования) максимальное количество лиц той социальной отрасли, которая задета рассматриваемой Социальной проблемой. Лиц, заинтересованных в решении СП. О факте подготовки голосования необходимо дать информацию в социальных сетях и довести до СМИ.

Второе, он обязан сформулировать саму формулировку, которая, по его мнению, должна стать Квалифицированным и Подавляющим общественным мнением СГО.

Общественным принципом. Формулировку Инициатор, обсуждает в соцсетях, оттачивает и доводит до совершенства.

Общественный Принцип - это Квалифицированное и Подавляющее общественное мнение СГО по одному из вопросов бытия. Это неотъемлемая часть Общественного договора. Выполнение Общественных принципов наряду с Общественным договором создают легитимность Власти. Любой фрагмент Власти, не соблюдающий это условие, нелегитимен. Его неминуемо ждёт Смена Власти.

Без выявления Общественного принципа невозможно само начало Смены Власти. Общественный Принцип - это единственная и самая надёжная опора, на которую может опираться общество.

## Принцип Общества

Любой процесс Решения СоцПроблемы начинается с того, что конкретный человек (Инициатор, Комиссар) говорит, что вот этот, именно этот фрагмент Власти создал вот эту СоцПроблему. Именно это Властное решение противоречит интересам общества.

А как он может это утверждать? Ведь СоцПроблема это несоответствие конкретного Властного решения некому Квалифицированному и Подавляющему общественному мнению. Принципу общества. А где этот Принцип, это Подавляющее общественное мнение посмотреть?

В Реестре принципов СГО. Этот Принцип общества должен быть уже утверждён.

Если его там нет, то формулировку Принципа сформулируй сам и обсуди в соцсетях. Понимая, что это должно быть Квалифицированное и Подавляющее общественное мнение. Не простое большинство, а именно Подавляющее. (>80% голосов). И Квалифицированное, где решающе учтены взгляды мудрых и опытных Лидеров общества. Где мудрый имеет вес голоса выше рядового на сумму делегированных ему голосов.

На практике, Комиссар, взявший на себя обязанности и получивший согласие СГО, обязан дать эту формулировку и вынести на суд общества вопрос: «Это Квалифицированное Подавляющее общественное мнение?», это Принцип общества?

При положительном голосовании на сайте СГО (Если >80% голосов) Комиссар может это Квалифицированное Подавляющее общественное мнение внести в реестр Принципов общества.

## Значение Принципа Общества

Общественный Принцип - это убеждение социума, на котором зиждется общественное устройство и легитимность любой Власти. Фрагмент Власти не учитывающий Общественные Принципы, не исполняющий их сути, заведомо нелегитимны. И подлежат трансформации.

Общественный принцип, как Квалифицированное и Подавляющее Общественное мнение СГО, выраженное публично и доведённое официально до законодательной и исполнительной Власти (включая Бизнес) - это указ общества для принятия решений и законодательных актов. Общественный Принцип должен быть немедленно воплощён в жизнь. Исполнен.

Любое лицо, игнорирующее Общественный Принцип, как только Общество это не «высветило», сразу ставит себя вне СГО и вне социума, ставит себя в положение Изгоя.

В соответствии с Общественным договором Общественный принцип обязателен для исполнения и является основанием для изменения норм Права.

В стране, где не решены самые простые и животрепещущие вопросы общежития, где действует ничем не прикрытое внешнее управление, референдумы по любому вопросу "проблематичны".

Но появился новый фактор среды – Интернет и СГО. И там, где существует единодушие СГО, мы уже сейчас можем получить нужное решение. Используя свою "мягкую силу".

Общественный принцип, как Квалифицированное Подавляющее общественное мнение СГО для Власти (для любого чиновника) становится беспрекословным Законом. Исполнение его Властью обязательно при любых условиях. Любое действие/решение/проект, противоречащее Общественному Принципу - это уже Социальная проблема!

Для решения любой социальной проблемы вполне достаточно внятного сигнала Общества. Причём сигнала, направленного не в пустоту (к эфемерной Власти), не к отдельному фрагменту Власти, а к конкретному лицу. К каждому участнику создания СоцПроблемы.

В своём большинстве, чиновники и бизнесмены люди вполне адекватные. С СГО ни спорить, ни воевать с обществом (СГО) не станут. Себе дороже. Поставить себя в положение изгоя никто не хочет.

Полных же отморозков и откровенных Асотов, открыто проповедующих наживу на обмане большинства, ничтожно мало. Поэтому процедура изгнания Изгоев, противопоставивших сами себя Обществу - это редкость. Но она очень важна в воспитательных целях.

## Утверждение Принципа Общества

Теперь о решении более сложных СоцПроблем

Процесс решения СоцПроблемы и Смены Власти начинается с того, что конкретный человек говорит, что вот этот, именно этот фрагмент Власти создал вот эту Социальную Проблему. Вот именно это Властное решение противоречит интересам общества. Вот этому Общественному принципу.

А как он может это утверждать? Ведь СоцПроблема это несоответствие конкретного Властного решения некому Общественному принципу. Квалифицированному и Подавляющему общественному мнению. А где этот общественный Принцип можно посмотреть? В Реестре. На официальном сайте Сотового Гражданского общества.

Это если он уже утверждён СГО. И уже занесён в Реестр Общественных принципов.

Если не утверждён, то Общественный Принцип нужно сформулировать, обсудить и утвердить. Его должно поддержать не просто большинство, а именно Подавляющее большинство (>80% голосов). И это должно быть Квалифицированное мнение, где мудрый, опытный, знающий Лидер имеет вес голоса выше рядового на сумму делегированных ему голосов.

Существуют Общественные мнения групп общества. Власти их должно знать и учитывать для обеспечения консенсуса между группами.

А вот Подавляющее общественное мнение СГО для Власти (для любого чиновника) является беспрекословным Законом! Исполнение его Властью обязательно при любых условиях! Подавляющее общественное мнение ГО - это мнение, набравшее по правилам сайта >80% голосов. Согласно Правил голосования на сайте, это не тупое большинство, где вес голоса неопытного юнца приравнен к голосу Лидера и где побеждает простое популистское начало. ПОМ ГО это взвешенное решение Общества. ПОМ ГО - это воплощение мудрости социума.

Любое действие/решение/проект, противоречащее Подавляющему общественному мнению ГО - это уже Социальная проблема!

Выявление ПОМ СГО - это начало решения любой Социальной проблемы. Единственная опора, на которую может опираться Инициатор.

Для решения СоцПроблемы, для того, чтобы начать процесс выявления ответчиков, Инициатору понадобится Подавляющее общественное мнение СГО. Инициатор в Статье-Пробе собрал на сайте максимальное количество лиц заинтересованных в решении СП и предложил свою формулировку Общественного мнения.

Если Общество подтвердило актуальность предложения и принципиальную решаемость проблемы, поддержало предложенную формулировку (комментарии подтвердили этот факт), можно продолжать.

Если предложены некоторые уточнения, необходимо провести доработку формулировки. Для чего изложить в новой Статье-пробе новую формулировку.

Если замечания учтены, формулировку Общественного мнения можно вынести на утверждение.

О факте подготовки голосования по вопросу утверждения ПОМ СГО необходимо дать информацию в СМИ, на социальных сетях, сообщить сотрудникам фрагмента Власти, создавшему Социальную проблему.

Вот теперь подготовленный и уточнённый текст выносится на утверждение Сотового Гражданского общества в качестве Общественного принципа.

Набрав >80% голосов от проголосовавших на сайте Общественный принцип становится проявлением Воли Сотового Гражданского общества. Он уже, с момента утверждения, является неотъемлемой частью Общественного Договора. Заносится в Реестр Общественных мнений ГО.

## Коллективное творение

Общественные принципы, Общественный договор и Образ Будущего - это коллективное творение Общества. В основе каждого - Квалифицированное Подавляющее (>80% голосов) общественное мнение Сотового (цифрового) Гражданского общества (КПОМ СГО). Они разрабатываются, утверждаются, изменяются по [Правилами внесения изменений в Правила](#). Внеси свою лепту.!

Каждый Общественный Принцип - это постулат (правило, утверждение), требующий, чтобы все Властные решения (действия, проекты) не только ему не противоречили, но и всячески его развивали.

Общественный договор - это доверенность, где Общество отказываясь от части своего суверенитета и Права по управлению страной, отраслями и местностью, передаёт это Право с целью получения взамен профессионального, справедливого, компетентного, эффективного и мало затратного управления страной в интересах и во благо всего общества

Образ Будущего - это та цель к которой стремится Общество [Здесь](#).

Реестр утверждённых Общественных принципов - [Здесь](#)

Общественный Договор - [Здесь](#).

Всё это результат коллективного творчества. Если у тебя есть предложения по их совершенствованию – перейди в раздел «Изменение Правил». Это [Здесь](#).

## Утверждение новых КПОМ

А вот если того КПОМ СГО, которое нужно Вам для решения СоцПроблемы, в Реестре нет, то его надо утвердить.

Здесь о том, как утвердить формулировку Квалифицированного Подавляющего Общественного мнения СГО (КПОМ СГО).

Результатом работы будет ответ СГО на вопрос: ["Утверждаете ли Вы предложенную формулировку Общественного мнения?" >>>](#)

Технология:

Раздел "Решения СП" (верхнее меню), кликни "Написать".

- Заполняет верхние рамки запрашиваемой информацией.
  - Выбирает Опрос "Поддерживаете ли Вы это Общественное мнение?"
  - Формулирует предлагаемый им Проект формулировки ПОМ СГО. Она должна быть четко сформулирована, что бы не возникало двоякости в понимании.
  - Указывается зачем СГО нужно это ПОМ СГО.
  - Публикует материал.
- 
- В Комментариях обсуждается, оттачивается формулировка. Каждый вправе в комментариях изложить свою точку зрения.
  - Комментарии обязательны для всех, кто проголосовал "Нет". Обосновывая, почему "Нет" и что не годится. Обосновывая, чем можно усилить позицию СГО.
  - При появлении формулировки ПОМ ГО более точно отражающей мнение ГО и поддерживаемой в комментариях, Инициатор обязан согласиться с этой формулировкой.
  - После выявления всех "за" и "против", формулировка выносится на голосование

При получении более 80% голосов по опросу, ПОМ СГО считается утверждённым, Администрация Сайта (напомнить в режиме "Обратная связь") вносит его в Реестр утверждённых ПОМ СГО.

Если формулировка получила менее 80% голосов, она считается не принятой. Инициатор весь процесс должен повторить снова. Но с уже иной формулировкой

Все поправки в принятое КПОМ СГО вносятся в том же порядке.

Так фиксируется конкретный факт СоцПроблемы, её наличие.

Вынести вопрос на голосование - это обязанность Комиссара. Но, в то же время это и возможность для Комиссара повысить свой рейтинг.

# Социальная пирамида мнений

Пирамида мнений выглядит так:

- Мнение отдельного человека;
- Общественное мнение группы;
- Сформулированное Общественное мнение части общества (объединения);
- Несформулированное Подавляющее общественное мнение большинства общества. Оно, обычно, ни на что не влияет.
- Сформулированное Подавляющее общественное мнение (>80% голосов) Сотового Гражданского общества. Сокращённо - ПОМ СГО.
- ПОМ СГО или Здравый смысл. Где голос юнца не равен голосу профессора. Где голосование идёт по законам СГО (делегирование части голоса).
- Общественный принцип - ограничение (самоограничение) общества. Это сформулированное Подавляющее общественное мнение (>80% голосов) Сотового Гражданского общества.
- Нарушение Общественного принципа - СоцПроблема.

## Общественное мнение

Общественное мнение группы людей – форма массового сознания, в которой проявляется отношение (скрытое или явное) различных групп людей к проектам, событиям и процессам действительной жизни.

Общественное мнение представляет собой совокупность многих индивидуальных мнений по конкретному вопросу.

Общественное мнение, сформулированное и выраженное публично, оказывает влияние на функционирование общества.

Публично высказанное и защищаемое группой людей Общественное мнение по злободневным проблемам общественной жизни может оказывать влияние на развитие общественно-политических отношений.

## Три беды Общественного мнения.

Первая.

Общественное мнение не представляет никакой структуры и не поддерживается ни одной Властной группировкой. В реальной жизни такое Общественное мнение, чаще всего игнорируется Властью. Игнорируются по природе Власти, где Властные решения принимаются Властными группировками, представляющими интересы конкретных социальных групп. Эта Беда исправляется только созданием структуры общества.

Вторая.

Общественное мнение чаще всего непрофессионально и в большей части ошибочно. Потому как это выражение неформальной группы, простого большинства, где 99% не профессионалы в рассматриваемом вопросе, а профессионалы не имеют решающего голоса. Исправляется беда сотовым голосованием, когда учитываются делегированные голоса Лидеров..

Третья.

Общественное мнение подвержено конформизму.

Человеческий род может жить только в стае. Это подразумевает склонность каждого подстраиваться под мнение общества. Человек стаи всегда стремится избежать конфликта со своей стаей. Это не отсутствие у человека собственного мнения. Человек стаи готов выполнять требования продиктованные обществом. Люди всегда следуют за большинством и не любят выделяться из толпы. Поскольку стая состоит из таких же, с готовностью жертвующими своими интересами на пользу общества, принципиальное значение имеют не реальные интересы большинства, а реальное или навязанное представление индивида об этих интересах;

Доходит до смешного, когда человек стаи скрывает собственные представления, охотно присоединяясь к «общему мнению» и ретранслируя его вовне, выдаёт его за свое собственное.

С этим ничего сделать нельзя, кроме как заставить человека думать и высказывать своё наиболее мнение. А это возможно только в рамках открытого и непредвзятого форума СОТЫ

## Права человека и их защита

Право каждого человека - это производное от его суверенитета, самости, самостоятельности, самостийности, независимости. Высшим проявлением Права является Воля. Когда доступно и разрешено всё, что не мешает остальным. И Справедливость. Она не в том, чтобы всем дать равное, а в том, чтобы каждому дать Свободу и Волю. делать всё, что не мешает жить другим, то, что разрешено обществом.

На практике и в историческом процессе на Волю постоянно покушались. Вспомним:

- Право сильнейшего. Отобрать у слабого.
- Право эксплуататора. Забрать большой кусок.
- Право боярина, князя, чиновника. Обобрать как липку.
- Право хитрейшего. Нажива на обмане большинства.

В основе Права любого человека его суверенитет. Он дан каждому от рождения. Беспрекословный выбор с кем жить, с кем общаться, кого изгнать из своего пространства, не общаться и не контактировать. Если этим выбором пользуются все, всё общество, вычислив, назвав и изгнав из своего пространства тех, кто живёт наживой от обмана большинства и созданием СоцПроблем, то для изгнанного это конец карьеры, бизнесу и благополучию.

Один человек перед посягательствами на Право беззащитен. Защита Права и человека, и общества возможна только всем обществом. Если нет структуры общества, отстаивающей интересы общества и человека, наступает бесправие. Поправление всех прав и человека, и общества.

Сотовое Гражданское общество (СГО) и есть такое построение общества, та структура, которая осуществляет защиту Права общества и отдельного человека.

Не путать с либерализмом, проповедующим Право и Свободу наживы на обмане большинства.

## Права общества и их защита

Право общества складывается из прав отдельных личностей.

Право общества базируется всегда на решении той или иной группы людей об объединении своих прав в Общественный договор.



Это решение (Общественный договор) должен быть изложен письменно и принят голосованием участниками конкретной группы. Письменное оформление Общественного договора - неотъемлемое его условие. Иначе договор ничтожен, потому как имеет множество толкований.

При расширении этой группы, каждый входящий в неё должен принять правила этого Общественного договора. Иначе он в принципе не может быть участником этой группы.

Так и в нашем случае. Право Сотового (цифрового) Гражданского общества проистекает из заключённого (проголосованного) участниками Общественного договора Сотового (цифрового) Гражданского общества.

Право общества (СГО) проявляется в возможности решения любой СоцПроблемы своими силами. Без привлечения чиновников и посредников.

Создать и реализовать Право общества в рамках СГО может каждый, используя простой и верный путь решения любой СоцПроблемы.

Право Общества (Общественный договор) базируется на Праве каждого человека выбирать с кем жить и общаться, а с кем нет. Тот, кто противопоставил себя обществу изгоняется сообществом из своего пространства.

Право СГО начинается с утверждения Общественного договора. Общественный договор Сотового (цифрового) Гражданского общества утверждается Квалифицированным Подавляющим большинством Сотового Гражданского общества. Квалифицированным потому, что учитывает голоса делегированные Лидерам. Подавляющим потому, что это подавляющее большинство (>80% голосов).

Основа Общественного договора - Общественный принцип. Общественный принцип - это запрет на то, что является сущностью любой СоцПроблемы.

Общественный принцип - это любое Квалифицированное Подавляющее (>80%) общественное мнение Сотового Гражданского общества (КПОМ). Общественный принцип обязателен для исполнения всеми. И низами, и Властью.

Общественный принцип выше Закона. Он обязан быть моментально реализован Властью путём внесения изменений во Властные решения, Законы и Положения..

Любое Лицо, игнорирующее Общественный принцип, сразу ставит себя вне общества, ставит себя в положение Изгоя.

Именно на этой солидарности всего общества в изгнании Изгоев (поставивших себя вне общества) и построено Право общества.

## Общественный принцип

Априори любое Властное решение (действие, проект) должен соответствовать Общественным Принципам!

Любой Общественный принцип - это Квалифицированное Подавляющее общественное мнение Сотового (цифрового) Гражданского общества (КПОМ СГО). Почему квалифицированное? Да потому, что голосование идёт с учётом делегированных голосов. То есть, с преобладающим учётом мнения наиболее авторитетных, признанных и мудрых. Подавляющее, потому что это >80% голосов.

КПОМ СГО подразделяют на стратегические и прикладные. Следствием любого стратегического КПОМ СГО является как минимум два прикладных КПОМ СГО.

Основанием для решения любой СоцПроблемы является Общественный принцип и конкретное прикладное Квалифицированное Подавляющее общественное мнение (КПОМ СГО).

В КПОМ СГО мы видим даже не просто мнение большинства, не просто подавляющее общественное мнение, которое тоже подвержено влиянию (популизм и пр.) а квалифицированное и подавляющее мнение большинства. То есть не просто >80% голосов, а мудрость знающих, признанных Лидеров, мыслителей и профессионалов, имеющих увеличенный вес голоса за счёт делегирования голосов.

КПОМ - это мудрость и компромисс. Это не «все побежали, и я побежал», а чёткая продуманная позиция. Это поддержка и абсолютного большинства, и абсолютной мудрости. Когда учтены в решении все противоположные мнения. Когда достигнут даже не компромисс (как результат торга), а понимание необходимости.

Это окончательное решение. И окончательный приговор. Это выражение единодушия по конкретному вопросу. Более представительного мнения в природе нет. Обжалованию не подлежит. Провергнуть его невозможно.

Общественный принцип - это мощнейший рычаг влияния Гражданского общества. Это то, чего нельзя игнорировать ни Власти, ни Бизнесу, ни СМИ.

Общественный принцип в виде конкретного КПОМ СГО, выраженный публично и доведённое официально до законодательной и исполнительной Власти необходимо рассматривать как основание для принятия решений и законодательных актов. Он должен быть немедленно воплощено в жизнь.

## Значение Общественного принципа

- В стране не решены самые простые и животрепещущие вопросы общежития.
- Референдум по любому вопросу "проблематичен", если не сказать "невозможен".
- Но там, где существует единодушие СГО, мы уже сейчас можем получить решение. С большой вероятностью.
- Для решения социальной проблемы вполне достаточно внятного сигнала Общества. Причём сигнала, направленного не в пустоту (к эфемерной Власти), а к конкретному лицу.
- В реальной жизни все ответственные лица, чиновники, бизнесмены - люди вполне адекватные. И с СГО ни спорить, ни воевать не станут.
- Изгнание же из пространства Изгоев, самих себя противопоставивших Обществу, - это для полных отморозков.
- Общественный принцип - это самоограничение Общества. Запрет на что то. Он устанавливает то, что мешает остальным.
- Общественный принцип - это Здравый смысл общества, основа, база, на которой зиждется общественное устройство.
- Здравый смысл Общественного принципа выше закона и подлежит обязательному исполнению.
- Общественный принцип выраженный публично и доведённый официально до законодательной и исполнительной Власти (Бизнеса) необходимо рассматривать как основание для принятия решений и законодательных актов. Он должно быть немедленно воплощен в жизнь, исполнен.
- Общественный принцип предполагает Волю, когда разрешено всё, что не мешает жить остальным. Что не является СоцПроблемой.
- Сформулировать Общественный принцип может только организованное, структурированное и ранжированное общество. На сегодняшний день (2020г) другой организации общества, кроме Сотового Гражданского общества, нет. Существует масса Имитаций общества, искусственно созданных структур. Они защищают корыстные интересы отдельных групп.
- Тот, кто нарушает Общественный принцип, ставит себя вне общества. И существует в рамках иерархии общества (должность, бизнес, почёт) только до тех пор, пока Общество

его не "высветило". Как только попал в поле зрения - это уже конец карьере, бизнесу, признанию.

- Любое Лицо, игнорирующее Общественный принцип, сразу ставит себя вне социума, вне Общества, ставит себя в положение Изгоя.

## Общественный принцип и СоцПроблема

Общественный принцип выше Закона. Все законы строятся на соблюдении Общественных принципов.

Если Общественный принцип нарушен - это СоцПроблема. Она должна быть моментально решена, а Общественный принцип должен восторжествовать! СоцПроблема решается теми людьми, кто принял Властное решение поправшее Общественный принцип. Эти люди должны раскаяться, возместить ущерб и сделать всё возможное, чтобы решить СоцПроблему. Тот, кто не исполнил - становится Изгоем общества. Его властные полномочия дезавуируются всеми участниками общества, его мнение становится ничтожным, ему отказывают в должности, признании, поддержке и контактах.

Это основа решения любой СоцПроблемы. Реализовать это Право общества может каждый. Просто согласно процедуре, напомнив надлежащему лицу о его нарушении. Если не выполнил - это уже конец и карьере, и бизнесу, и благополучию.

Решать СоцПроблемы - право и обязанность каждого. [Процедура проста](#). Начинается с [Общественного принципа](#).

Общественный принцип - это запрет на то, что является сущностью СоцПроблемы. Общественный принцип обязателен для исполнения всеми. И низами, и властью.

Утверждённые Общественные принципы сведены в Реестр Общественных принципов. Когда появляется факт (новое проявление) СоцПроблемы, подпадающей под один из утверждённых Общественных принципов, нам не требуется тратить силы на утверждение нового Общественного принципа. Мы можем сразу приступить к решению конкретной СоцПроблемы. Основываясь на уже утверждённом Общественном принципе.

Если нужного Общественного принципа нет среди утверждённых, его [надо утвердить](#).

Отступление: На сайте всё делается руками Комиссаров. Это наша будущая Новая Элита.

Ты ещё не Комиссар? Сделай это! Просто Стань Комиссаром!

## Стань Комиссаром

Комиссар - это лицо уполномоченное Сотовым Гражданским Обществом. Функции: решение СоцПроблемы, организация голосований СГО, формирование и функционирование Властной Группировки СГО, Диктатура Общества во всех проявлениях социальной жизни. Имеет право от лица Гражданского общества отправлять типовые письма (в том числе в СМИ) и публиковать ответы на сайте.

## Быстрый путь в Элиту

С одной стороны работа Комиссара - это прямой и быстрый путь от Пользователя сайта в реальную Элиту. В ряды тех, кто меняет мир и Власть, и, главное, имеет для этого все необходимые ресурсы.

Посмотри на эту лестницу, которую проходит каждый Комиссар. Это путь простого Пользователя в члены своего Совета, в одного из Лидеров этого Совета. Ибр Комиссар всегда заметная величина в Совете, имеющая и ресурсы, и поддержку. Никто не может даже возразить мнению Комиссара, ибо он Проводник мнения Общества!!!. Это автоматом путь в

состояние участника Властной группировки СГО в конкретном фрагменте Власти. Осуществляя функции проводника Диктатуры Самоуправления и Диктатуры Общества во Власти каждый Комиссар становится, с одной стороны, самым влиятельным в данном фрагменте Власти, с другой стороны, самым реальным претендентом на формализацию себя лично в этом фрагменте Власти.

Это реальный путь в Новую Элиту страны.

Это пока единственный и самый верный социальный лифт!

Это самая заметная и оцениваемая работа, как в реальной жизни, так и в медийном пространстве.

Судьба Комиссара - это судьба Лидера. Параллельно с работой Комиссара идёт и формализация его, как Лидера. Проект осуществляет постоянный перевод Лидеров в состояние властное, формальное и признанное. В то состояние, когда СГО именно этими Лидерами наполняет сначала Советы Народных депутатов СГО, и Властные группировки СГО в каждом фрагменте Власти, а затем и саму Власть. Именно этими Лидерами СГО наполняет аппарат фрагментов Власти, корпус Депутатов, Глав городов и районов. Заполняет места федеральных и местных чиновников, министров и губернаторов.

Комиссар - это начало пути в рамках самого быстрого социального лифта. От простого Пользователя сайта, до Новой Элиты страны.

Если ты чувствуешь, что Власть это твоё - отбрось сомнения! И стань Комиссаром!

Роль Комиссара и взлёт его в рамках социального лифта переоценить невозможно. Но надо отдавать себе отчёт, что это и тяжелейшая (и не всегда оплачиваемая) работа. Это человек (один или в группе), который берёт на себя обязанности провести весь комплекс работ. От и до. Создать структуру СГО, Властных группировок и Советов Народных депутатов. Решить СоцПроблему, выявить Проблов, дать им возможность реабилитироваться. Создать во фрагменте Власти Исполнительную группу Властной группировки СГО. Обеспечить Диктатуру Общества во Власти. Выявить Изгоев, утвердить мероприятия по их изгнанию. Вести постоянную работу со СМИ и в сетях. Это ответственная, часто опасная в прямом смысле, работа.

Поэтому работа высоко оценивается. Поэтому именно их мы признаём как Лидеров СГО и Элитой страны.

Заметим - становятся Лидерами и Элитой по делам, по результатам деятельности, в момент признания, вот сей час, моментально, онлайн, а не в далёком будущем.

## Как стать Комиссаром

Роль Комиссара может взять на себя любой Пользователь сайта. Каждый Комиссар утверждается под решение конкретной СоцПроблемы. Другую СоцПроблему решают другие Комиссары. Для участия в решении следующей СоцПроблемы снова требуется утверждение.

Один Комиссар часто не в состоянии решить целиком всю (от Проблов до Диктатуры) СоцПроблему. На практике, всю СоцПроблему решает команда Комиссаров. Каждый берёт часто часть работ, на которых он специализируется. Часто Комиссары распределяют между собой функции.

Частью команды Комиссаров может стать любой, кто увидел и закрепил за собой (согласовав) неохваченные вопросы решения СоцПроблемы. Например, вопросы утверждения пропущенных Проблов. Или вопросы Диктатуры Общества во Власти. К процессу может подключиться неограниченное число Комиссаров, взявших на себя неохваченные объёмы работ. Здесь подразумевается, что должен быть охвачен весь комплекс работ по

решению СоцПроблемы. Закрепление функций осуществляется решением сообщества Комиссаров, решающих данную СоцПроблему.

Статус Комиссара утверждается голосованием СГО. Каждый Комиссар утверждается отдельно. Решением (>80% голосов) СГО.

С момента утверждения, Комиссар имеет право решать закреплённые за ним вопросы.

Прежде чем приступить к работе, потенциальный Комиссар обязан тщательно изучить Идеологию, Теорию и Технологию.

Сам процесс утверждения Комиссара - это голосование СГО. Голосование готовит сам потенциальный Комиссар.

## Утверждение Комиссара

Теперь, утвердив Общественный принцип и утвердив факт наличия Социальной проблемы, Инициатор готовит голосование по вопросу: "Доверяете ли мне роль Комиссара в решении этой СП?" Дальнейшее решение Социальной проблемы, под его руководством, возможно только если его поддержит >80% голосов.

Положительный ответ на этот вопрос изменяет статус Инициатора. Инициатор становится Комиссаром Сотового Гражданского общества. Комиссар может формировать команду из своих единомышленников. Это особенно важно при выявлении Ответчиков. Очень большая работа и одному просто не справится.

Технология организации Опроса: "Доверяете ли мне статус Комиссара в решении этой Социальной проблемы?" Инициатор открывает раздел "Реши", кликает "Написать", выбирает внизу рамки Опрос "Доверяете ли мне роль Комиссара в решении этой Общественной проблемы?"

Инициатор заполняет рамки текстом. Инициатор поясняет, что имеется факт наличия Социальной проблемы. Утверждает, что решения в данном фрагменте Власти принимают Властные группировки имеющие свои интересы, отличные от интересов Общества. Следовательно, СГО здесь недостаточно представлено Властной группировкой СГО.

Публикует свой план решения этой проблемы. Утверждает, что решение этой проблемы актуально и возможно в принципе. Даёт Прогноз по вероятности и сложности решения.

Делает официальное предложение соратникам, из которых набирает команду единомышленников. Из тех, кто заинтересован в решении СП. С которыми он будет решать проблему дальше. Например, при расширении числа Ответчиков. Предлагается распределение функций внутри команды.

Указывает уже известных ему потенциальных Ответчиков, виновных в создании данной проблемы. Если Инициатор пока не в состоянии назвать имена всех Ответчиков, сообщает план действий, как он их выявит.

Формулируя опрос Инициатор обязуется:

- Решать проблему наиболее коротким и эффективным способом.
- Осуществить все работы по решению проблемы, включая организационные по изгнанию Изгоя из пространства ГО, СОТЫ.
- Не использовать ситуацию для собственного пиара.
- Дать список не скрытых Ответчиков и совместными усилиями разыскать скрытых.
- Представить предложения каждому Ответчику.

- Обсуждать (в комментариях) предложения членов СГО, варианты и проекты решения СП.

Инициатор публикует Опрос, кликнув "Опубликовать".

В комментариях к статье могут обсуждаться любая текстовка, все указанные разделы, статья в целом. Даются имена и данные Ответчиков. Даются рекомендации по решению, уточняется План решения и его формулировки, обсуждаются варианты.

При получении более 80% голосов по опросу, Инициатор становится Комиссаром, уполномоченным СГО решать эту Социальную проблему, и можно переходить к следующему этапу.

## Статус Комиссара

Статус Комиссара даёт ему Право:

- Пригласить предполагаемого Ответчика к обсуждению вопроса на сайте.
- Вести от лица СГО переговоры с Ответчиком по вопросу решения СП. Отправить Предложение к потенциальному Ответчику.
- Формулировать все дальнейшие тексты для вынесения их на голосование.
- Публиковать в соцсетях и в СМИ информацию о признании Проблом и Изгоем. Доводить эту информацию до его коллег, подчинённых, партнёров, руководства, родственников и знакомых.
- Распределять работы Комиссара среди членов созданной им команды единомышленников.

К многочисленным правам Комиссара относится его возможность от лица Сотового Гражданского общества задавать стандартные вопросы потенциальными Ответчикам; Предлагать ответчикам сотрудничать с СГО в решении СоцПроблем, давать шанс исправиться и исправить; Выносить на голосование ГО вопрос о включении потенциального Ответчика в ЧС "Проблы"; Выносить на голосование ГО вопрос о включении лиц противопоставивших себя ГО в ЧС "Изгой" (утверждать Изгоем и дезавуировать); Начать процедуру реабилитации Проблов, раскаявшихся и сотрудничающих с СГО.

Функции Комиссара:

- Выявить всех Проблов, утвердить и внести их в ЧС "Проблы".
- Дать шанс каждому падшему (Проблу) возможность исправиться самому, всё исправить и возместить ущерб. То есть самому решить СоцПроблему
- Предложить каждому Проблу стать Представителем Властной группировки ГО в своём фрагменте Власти. Это первый шаг к реабилитации.
- Выявлять (из числа Проблов) всех тех, кто противопоставил себя обществу и придерживается идеологии АСОТЫ, утверждать и вносить их в ЧС "Изгой".
- Выполнять, по отношению к Изгоям, все работы, предусмотренные в разделе "Зачистка".

## Как подготовить утверждение

Действия потенциального Комиссара:

1. Открывает раздел "Решение СП", кликает "Написать". Заполняет верхние рамки и выбирает внизу рамки Опрос "Доверяете ли мне роль Капитана в решении этой СоцПроблемы?"
2. Заполняет текстовую часть. При этом Инициатор поясняет, что эта проблема является не личной, а социальной.
3. Утверждает, что решение этой проблемы актуально и возможно в принципе.
4. Даёт Прогноз по вероятности и сложности решения.

Формулируя голосование Инициатор обязуется:

1. Решать проблему наиболее коротким и эффективным способом.
2. Охватить (всей командой Комиссаров) и осуществить все (без исключения) работы по решению СоцПроблемы. Включая вопросы занесения в ЧС Проблемы, предоставления шанса исправиться, реабилитации, изгнания Изгоев (до изгнание до их тризны), трансформации фрагментов Власти и прочие.
3. Не использовать ситуацию для собственного пиара.
4. Обсуждать предлагаемые проекты решения СП, пути упрощения задачи, меры усиления позиций СГО.
5. При большом объёме взятых на себя работ, выявленных по факту утверждения Комиссаром, набрать команду единомышленников и утвердить каждого в роли Комиссара. Разделить с ними функции.

Инициатор публикует подготовленное голосование. Перед СГО ставится вопрос: ["Доверяете ли мне роль Комиссара?" >>>](#)

В комментариях:

1. Даются опубликованные (открытые) имена и данные предполагаемых Ответчиков.
2. Даются рекомендации по решению СП.
3. Предлагаются Планы решения, обсуждаются варианты решения.

При получении более 80% голосов по голосованию, Инициатор получает статус Комиссара, становится Комиссаром, уполномоченным Сотовым Гражданским обществом решать эту Социальную проблему.

## Доизбрание Комиссара

Если статус Комиссара не был получен ещё на стадии "Решения СоцПроблемы", его можно получить на любой следующей стадии. Например при Зачистке или при Трансформации Власти.

Это особенно важно, когда объём работ Комиссара велик. Приходится формировать команду Комиссаров, распределяя функции среди дополнительно избираемых Комиссаров.

В любой момент времени любой Пользователь, по своей инициативе, может начать процесс своего доизбрания Комиссаром. На любой неохваченный объём работ.

Ещё одна причина доизбрания. Если действующий Комиссар выбыл из процесса по тем или иным причинам, перестал функционировать.

В этом случае его роль берёт на себя другой Комиссар.

Каждый Инициатор сам осуществляет организацию голосования по вопросу: "Доверяете ли мне роль Комиссара?"

Действия Инициатора:

1. Открывает раздел "Зачистка", кликает "Написать",
2. Заполняет верхние рамки текстом,
3. Выбирает внизу рамки Опрос "Доверяете ли мне роль Капитана?"
4. Заполняет текстовую часть.

При этом:

1. Инициатор поясняет, какие функции будут, по согласованию с действующим/и Комиссарами, за ним закреплены.
2. Даёт Прогноз по вероятности и сложности решения.
3. Публикует план своих действий.
4. Инициатор берёт на себя обязательства. Например:
  1. Довести трансформацию данного фрагмента Власти до логического окончания.
  2. Решать проблему наиболее коротким и эффективным способом.
  3. Осуществлять весь комплекс работ трансформации, включая изгнание Изгоев из пространства ГО.
  4. Сообщить перечень СМИ и социальных сетей, где будет публиковаться информация о проводимых голосованиях ГО.
  5. Осуществлять публикацию о голосованиях ГО в СМИ и соцсетях.
  6. Не использовать ситуацию для собственного пиара.
  7. В комментариях обсуждать предлагаемые варианты трансформации и учитывать их в работе.

Инициатор публикует Опрос, кликнув "Опубликовать".

В комментариях к статье могут обсуждаться опубликованные материалы.

При получении более 80% голосов по опросу, Инициатор становится Комиссаром

## Права Комиссара

Главным преимуществом статуса Комиссара является его возможность от лица Гражданского общества:

1. Задавать стандартные вопросы потенциальными Ответчикам,
2. Предлагать ответчикам сотрудничать с ГО в решении СоцПроблем, давать шанс исправиться и исправить,
3. Выносить на голосование ГО вопрос о включении потенциального Ответчика в ЧС "Проблы" (утверждать Ответчиком),
4. Планировать и доводить Решение СП до логического конца,
5. Выносить на голосование ГО вопрос о включении лиц противопоставивших себя ГО в ЧС "Изгой" (утверждать Изгоем и дезавуировать).

Статус Комиссара даёт ему Право:

1. Выявлять потенциальных Ответчиков, виновных в создании СоцПроблемы.
2. Вести предварительные переговоры с потенциальным Ответчиком по вопросу сотрудничества в решении СП.
3. Составить Предложение к потенциальному Ответчику.
4. Публиковать информацию о признании Проблем потенциального Ответчика. Доводить эту информацию до его коллег, подчинённых, партнёров, руководства, родственников и знакомых.
5. Распределить работы Комиссара среди членов команды своих единомышленников.



Дополнительные права:

1. Комиссар может формировать команду из своих единомышленников. Это особенно важно при выявлении большого числа Проблем. Очень большая работа и одному просто не справиться.
2. Комиссар может формулировать все дальнейшие тексты для вынесения их на голосование.
3. Пригласить предполагаемого Ответчика к обсуждению вопроса на сайте.
4. Вести от лица СГО переговоры с Ответчиком по вопросу решения СП.

## Это может быть твоей профессией

Каждый Комиссар может заключить трудовой договор с администрацией сайта.

Комиссар это удалённая работа. Оплата труда сдельная, подробности в Инструкции для Комиссара.

Обязанности Комиссара:

- -Регистрация на сайте (uelit.com);
- -Выбор (из инета, жизни, СМИ) для решения любой СоцПроблемы. Например, конкретное загрязнение воды, воздуха, дефекты дороги и пр.;
- -Проведение опроса на сайте: «Это СоцПроблема?»;
- -Получение статуса Комиссара (опрос, факт допуска к работе);
- -Выявление создателей выбранной СоцПроблемы, шанс сотрудничества каждому;
- -Реабилитация каждого раскаявшегося.

Условия работы:

- -Работа удалённая. На сайте uelit.com;
- -Результат работы - решение СоцПроблем и реабилитация их создателей;
- -Лёгкие и большие деньги тем, кто разобрался в неотработанном сайте;
- -Прямые перечисления (30-50%) от реабилитации на Вашу карту СБ;
- -Нет выездов, иных обязанностей, наказаний, штрафов, офисной рутины.

Требования:

- -Знание структуры власти и бизнеса, порядка принятия властных решений;
- -Позитив, ответственность, само организованность, аккуратность и дисциплина;
- -От 18 лет. Уверенный пользователь ПК, интернета, эл. почты, Viber;
- -Комп (ноутбук), гарнитура, интернет и тишина рядом при работе;
- -Знание Правил и Идеологии;
- -Положительный опыт работы Комиссаром не менее трёх месяцев.
- -Высшее (приветствуется юридическое) образование дают преимущества.

Мы заинтересованы в твоём успехе и предоставляем для работы:

- -Пошаговую инструкцию деятельности, моментальную помощь администрации;
- -Ответы на все вопросы. Поддержку. Делимся опытом и профсекретами;
- -При успешной работе - неограниченные социальные лифты (карьерный рост);
- -Ни каких задержек: можно работать сразу.

## Смена Комиссара

Каждый Комиссар может сложить с себя обязанности Комиссара. Любого Комиссара СГО может лишиться этого статуса.

Сложить полномочия Комиссара можно и по любым поводам. Но это делается строго официально. На страницах сайта публикуется статья - Заявление или публикация компромата.

Заявление публикует Комиссар, где официально слагает с себя функции.

Если Смена Комиссара происходит по причине бездействия, компромата или недостаточной активности, Инициатор смены ставит на голосование вопрос: "Лишаем статуса Комиссара?" При этом, поясняет причины отстранения прежнего Комиссара.

При получении более 80% голосов по итогам голосования, Инициатор становится Комиссаром, а прежний Комиссар отстранённым от выполнения функций.

## Утверди Факт СП

Говорят, "Не чеши, где не чешется". Если фрагмент Власти выполняет свои функции, не разбазаривает выделенные ему ресурсы и не создаёт Социальных проблем, ни о какой смене Власти в данном фрагменте Власти речи идти не может!

Социальной проблемой является любое несоответствие Властного решения и Принципа общества. Общественного мнения. Вот это мы и должны выяснить. Является ли рассматриваемая ситуация СоцПроблемой или нет.

У нас есть Сигнальная статья. Она говорит, что факты изложенные в ней - СоцПроблема.

Комиссар, если он придерживается того же мнения обязан подготовить опрос, для чего сформулировать и вынести на суд СГО вопрос: «Это СоцПроблема?». О факте голосования необходимо разместить информацию в социальных сетях, довести информацию до самого широкого круга заинтересованных лиц, эл/письмом до фрагмента Власти, создавшего Социальную проблему, а если известны её создатели – до них тоже.

Результат. Если СГО >80% голосов подтвердило факт, СоцПроблема заносится в Реестр СоцПроблем.

## Первый шаг - Ознакомь

Первый шаг Комиссара - Ознакомь с началом процедуры Решения СП создателей СоцПроблемы.

Эту работу, чтобы не терять времени, желательно сделать ещё Инициатору. На стадии Сигнальной статьи. Уже в этот момент желательно знать все точки зрения. Ведь наличие СоцПроблемы требует трансформации создавшего СоцПроблему фрагмента Власти.

Кроме этого, каждому надо дать возможность ещё до процедуры просто учтратить СоцПроблему или предложить своё сотрудничество и реабилитироваться уже на этом этапе.

Поэтому требуется публичное ознакомление сотрудников этого (создавшего СП) фрагмента Власти с началом процесса решения СоцПроблемы. Для этого требуется текст Сигнальной статьи (и ссылку на опубликованную Сигнальную статью) направить по электронной почте на официальный сайт фрагмента Власти.

Желательно одновременно сообщить и конкретным (на их эл.адреса) сотрудникам фрагмента Власти, создавшим эту СоцПроблему. Всех на этом этапе знать невозможно, но исполнителей, подписавших документ мы знаем. Предполагается, что это будет и

возможностью сотрудничества и начала реабилитации тех, кто не по злому умыслу попал в эту историю.

Каждый, в том числе, любой сотрудник затронутого фрагмента Власти, вправе направить ответ на электронное письмо. Может оправдаться, изложить причины, как попал в историю, изложить свою точку зрения. Тот, кто попал не по своей воле или осознал свой проступок, с целью собственной реабилитации должен сообщить всю историю создания СоцПроблемы, с указанием лиц, участвовавших в создании СоцПроблемы. Тем самым он избежит процедуры включения его в ЧС Проблы.

Публикация Сигнальной статьи, учитывая комментарии (в том числе и противной стороны) - это совместный анализ необходимости и возможности дальнейших действий.

Именно с ознакомления у Комиссаром начинается реальная работа по утверждению самого факта СоцПроблемы.

## Обопрись на КПОМ

Зафиксируй сам факт СоцПроблемы.

Главное условие любой Власти: В основе любого Властного решения должен лежать здравый смысл и согласие с мнением общества. Чтобы Властное решение, как минимум, не противоречило КПОМ СГО. Конкретному 1. Квалифицированному, 2. Подавляющему, 3. Общественному мнению. Это Основа бытия.

СоцПроблема же - это несоответствие конкретного действия, проекта или Властного решения Квалифицированному Подавляющему общественному мнению СГО (КПОМ СГО).

Чтобы факт СоцПроблемы был утверждён, необходимо, чтобы за это проголосовало, утвердило подавляющее большинство (>80%) голосов СГО.

Если возникла СоцПроблема, то некий Общественный принцип был нарушен. Сама процедура голосования по вопросу "Это СоцПроблема?" сводится к голосованию по следующим внутренним утверждениям: 1. В обществе есть вот это конкретное КПОМ. 2. Властное решение (действие, проект) не соответствует этому КПОМ. 3. Был, тем самым, попан принцип согласия с Обществом.

Чтобы утвердить факт СоцПроблемы, Комиссару при подготовке голосования вначале необходимо указать, какое Квалифицированное Подавляющее общественное мнение СГО было нарушено. Если такое Квалифицированное Подавляющее общественное мнение ранее уже было утверждено СГО, то его необходимое просто выбрать из [Реестра](#). Если его там нет (но такое КПОМ существует в обществе), его надо утвердить решением СГО.

## Выбор КПОМ из уже утверждённых

Основанием для решения любой СоцПроблемы является **Квалифицированное Подавляющее общественное мнение (КПОМ СГО)**.

Здесь не просто мнение большинства, не просто подавляющее общественное мнение, которое тоже подвержено влиянию (конформизма, популизм и пр.), а именно квалифицированное подавляющее мнение большинства. То есть на только >80% голосов, но квалифицированное мнение. Учитывающее мнение признанных Лидеров, мыслителей и профессионалов, имеющих увеличенный вес голоса за счёт делегирования голосов другими участниками общества.

Для решения любой СоцПроблемы необходимо знать реальные, поддерживаемые большинством, не подверженное конформизму, общественное мнение. Именно на таких мнениях должно зиждется любой Властное решение. Все КПОМ сводятся в Реестр.

Посмотри перечень утверждённых КПОМ. [Реестр утверждённых обществом КПОМ - Здесь.](#)

Нашёл?

Всё. Больше тебе на этом этапе решения СоцПроблемы ничего и не надо!

Переходи к следующему этапу.

## Основание утверждения факта СП

При подготовке голосования, действия Комиссара сводятся к выяснению ответа на Вопрос: "Является ли это действие/решение/проект Социальной проблемой?" Второй вопрос (требуется ли решения?) чисто риторический, ибо любая Социальная проблема приносит неудобства обществу и должна быть устранена.

Перечислим то, что должно быть сделано, чтобы поставить вопрос утверждения факта СП на голосование:

- Изложили в Сигнальной статье факт наличия предполагаемой Социальной проблемы.
- Собрали на сайте участников СГО, компетентных и заинтересованных в решении СоцПроблемы.
- Обсудили Сигнальную статью.
- Общество утвердилось в актуальности и принципиальной решаемости проблемы.
- Нашли утверждённое ранее или утвердили КПОМ ГО, на которое опираемся. Если такого нет:
  - Провели голосование и утвердили "Подавляющее общественное мнение".
  - Администрация сайта занесло его в реестр.
- Сообщили сотрудникам фрагмента Власти, создавшему эту Социальную проблему, о начале процесса;
- Рассмотрели их комментарии или их отсутствие.

Подробнее: Комиссар, получивший на сайте этот статус, взваливший на себя ношу решения СоцПроблемы, выясняет является ли данная ситуация Социальной проблемой. У него уже есть база, фундамент. Это Общественный принцип. Квалифицированное Подавляющее общественное мнение.

Его обязанности. Собрать на сайте максимальное количество лиц той социальной отрасли, которая задета предполагаемой Социальной проблемой. Лиц, заинтересованных в решении СП. О факте подготовки голосования необходимо дать информацию в социальных сетях и в СМИ.

Ещё до начала процесса, вот сейчас, ещё раз, сообщить сотрудникам фрагмента Власти, создавшему Социальную проблему. У них ещё есть время всё исправить без нашего вмешательства.

Здесь два вопроса. Первый: Является ли это действие/решение/проект Социальной проблемой? Второй вопрос (требуется ли решения?) чисто риторический. Так как любая Социальная проблема приносит неудобства отдельной части социума и должна быть устранена.

Для ответа достаточно сопоставить ПОМ СГО с рассматриваемым действием/решением/проектом. Если они не соответствуют друг другу - Социальная проблема налицо. Действие/решение/проект не соответствуют и нарушают основополагающий Закон для любого чиновника. Гласящий, что любые решения необходимо принимать только тогда, когда они соответствуют Общественным принципам.

Наличие Общественного принципа - это начало решения любой Социальной проблемы. Единственная опора, на которую может опираться Комиссар.

Итак, Инициатор уже получил от общества одобрение, что проблема не его лично, а проблема общественная; Собрал на сайте максимальное количество участников СГО, компетентных и заинтересованных в решении СоцПроблемы. В Сигнальной статье изложены факты наличия предполагаемой Социальной проблемы. Доказана актуальность и принципиальная решаемость проблемы. Утверждена формулировка Общественного принципа. Администрация сайта занесла его в реестр.

Сообщил сотрудникам фрагмента Власти, создавшему эту Социальную проблему, о начале процесса.

Это является основанием для проведения опроса: "Это Социальная проблема?" Комиссар, в отдельной статье, на официальном сайте СГО ставит вопрос: «Это Социальная проблема?»

## Утверждение факта СоцПроблемы

Для утверждения факта СоцПроблемы, Комиссару необходимо опубликовать статью - опрос и получить >80% голосов.

В статье Комиссар должен сопоставить конкретный КПОМ ГО с рассматриваемым действием/решением/проектом. Если они не соответствуют друг другу - Социальная проблема налицо. Нарушают Общественный принцип.

В тексте статьи Комиссар доказывает наличие Социальной проблемы. Для доказательства СоцПроблемы КПОМ ГО - единственная опора, на которую Комиссар может опираться.

Получив все основания, Комиссар переходит к подготовке голосования по вопросу: "Это Социальная проблема?" Для этого публикует статью- опрос.

Технология.

Комиссар открывает раздел "Решение СП", кликает "Написать". Далее:

- Заполняет верхние части таблицы.
- Выбирает внизу рамки вопрос "Эта СП требует решения?"
- Заполняются текстовую рамку текстом.
- Показывает несоответствие ПОМ ГО и имеющегося в жизни факта/решения проекта.
- Даётся уточнённая формулировка СоцПроблемы. С учётом полученных в комментариях к Статье-пробе предложений.
- Формулирует план действий по решению СоцПроблемы.
- Поясняет, что эта проблема является не личной, а социальной.
- Утверждает, что решение этой проблемы актуально и возможно в принципе.
- Указывает предполагаемых создателей СоцПроблемы (Ответчиков, тех, кого знает из официальных источников).
- Просит помочь соратников в выявлении создателей СоцПроблемы.
- Публикует статью, кликнув "Опубликовать".

При получении более 80% голосов при голосовании по вопросу: "[Это Социальная проблема?](#)" факт СоцПроблемы считается установленным и утверждённым СГО.

С этого момента факт СоцПроблемы считается утверждённой, а сама СоцПроблема заносится в Реестр СоцПроблем.

# Выяви и утверди Проблема

## Проблы

Проблы – это людиСоздающиеСоцПроблемы (сокр. Пробл.Люди или Проблы).

Всех лиц осмысленно участвовавших в создании СП называют Проблами. Всех Создателей СП: Выгодоприобретателей, Инициаторов, Идеологов, Проповедников, Проводников и Носителей. Рассмотрим кто это.

1. Выгодоприобретатели – получатели наживы от создания СоцПроблемы,
2. Инициаторы – это двигатели интересов лиц, получающих наживу, прибыль от решения. Часто в документах Властного решения они числятся как его разработчики;
2. Идеологи – это те, кто представлял идеологическое обоснование для Властного решения. В т.ч. в СМИ и на ТВ. Кто подводил идеологическую базу и предоставил ложное общественное мнение;
3. Исполнители – чьими руками готовились документы, не отказавшиеся от этой грязной работы;
4. Проповедники – это те, чьими стараниями и усилиями пробивалось Властное решение. Кто убеждал, звонил, настаивал, уговаривал, раздавал взятки и блага.
5. Проводники – те, кто добровольно предоставлял ресурсы, технологии и инструментарий. Кто финансировал. Кто бесплатно (не на правах рекламы) предоставлял СМИ и СоцСети;
6. Носители - те, кто по служебным обязанностям должен был предупредить СоцПроблему. Типа, ведущие специалисты, которые бегали с бумажками, получали согласования и подписи.

## Общие положения

Выявить Проблов (создателей СоцПроблемы) - права и обязанность Комиссара. Стань Комиссаром!

Ранее уже утверждён факт СоцПроблемы. До фрагмента Власти и до исполнителей, создавших СоцПроблему, уже доведено, что процесс решения СоцПроблемы начат. Каждый из них уже мог предложить своё сотрудничество и полностью реабилитироваться. Мог оставить коммент со своим мнением.

Действия Комиссара (в рамках этого раздела) заключаются в том, чтобы, во-первых, выявить Проблов, во-вторых, утвердить (с занесением в ЧС) каждого поименно.

Выявить Проблема можно двумя способами.

Первый - анализ публичных документов СоцПроблемы. Смотрим, кто готовил, кто подписывал, кто согласовывал, кто рекламировал, кто создавал ложное общественное мнение, кто принимал решение и пр.

Второй способ заключается в рассылке каждому сотруднику фрагмента Власти типового письма, где в том числе запрашивается полная и достоверная информация об истории и, главное, о всех участниках создания СоцПроблемы.

Часть простых СоцПроблем, типа сжигания мусора, уже на этом этапе решаются моментально. Когда до создателя СоцПроблемы внезапно доходит (из полученного письма), что им лично заинтересовалось и недовольно общество. Большинство людей адекватных и знают, что живут в обществе и только благодаря обществу. Вне общества любой человек

гибнет. Поэтому моментально извиняется, устраняет, возмещает и проходит процедуру реабилитации.

Но и при решении сложных СоцПроблем, когда сразу устранить СоцПроблему невозможно, каждый Ответчик понимает, что "плевать против ветра" глупо и что "повинную голову меч не сечёт". Более того из Правил сайта знает, что если предложить сотрудничество и быть честным во взаимоотношениях с обществом, то ЧС можно избежать. У каждого есть шанс. Претензии вообще не предъявляются если: 1. публично раскаяться, 2. предоставить полную и достоверную информацию об истории создания и создателях СоцПроблемы, 3. пройти процедуру реабилитации.

Комиссару надо просто об этом напомнить.

## Статус Пробла

Проблы - это сокращение от ПроблЛюди или Люди создающие Социальные проблемы.

Мы утверждаем Проблами создателей СоцПроблем. Это могут быть только физические лица. Некоторые (а их большинство) просто лохи, которых приказали по долгу службы. Частью это откровенные Враги. Или агенты Врага. Асоты, умышленно продающие заказчикам интересы общества.

Проблами являются и сотрудники юридических лиц, привлечённых для извращения Общественного мнения. Такие юридические лица зарабатывают на обмане большинства. Начиная от подделанных соцопросов, заканчивая некачественной рекламой.

Статус Пробл - это публичный статус. Подтверждающий участие в создании СоцПроблемы. То есть, либо это лютый Враг Общества, либо агент Врага. Информация о решении, о присвоении статуса Пробл, доводится до самого широкого круга лиц по всем доступным каналам. Включая СоцСети и СМИ. Публично. Предполагается самый широкий круг ознакомления. От коллег по работе, партнёров по бизнесу, руководства, подчинённых, до друзей и родственников. Приветствуется расширение информации путём перепостов. Это Информация официальная, за подписью Комиссара.

ЧС "Проблы" - это репутационный список "нежелательных контактов".

Понимая, что это Враг (или агент Врага), каждому члену списка, наверняка, будут отказывать в поддержке, в выдаче разрешений, квалификаций и лицензий, прекратят приглашать, предлагать, повышать и тому подобное. До реабилитации всё перечисленное Пробл будет получать по полной программе. Причина - каждый контактёр сам будет опасаться "запачкаться". В добавок, попадание в репутационный список Проблов может означать и скорое попадание в санкционный список Изгоев. Репутационный список Проблов гораздо мягче, чем ЧС Изгоев. Но суть останется прежней. С таким человеком будут прерывать отношения.

И ещё. Самое главное! Общество, 30 лет загнанное в бесправие и тотальное молчание по любому поводу АСОТЫ, стало крайне озлобленным и агрессивным. Вспомним всенародное ликование по поволу Улюкаева и Чубайса. В любом другом случае пожалели бы, но только не сейчас. Поэтому, любого занесённого в ЧС достанут. Вот по любому поводу достанут. Там, где просто раньше просто не обращали внимания, типа, не там припарковался, что то по мелочи нарушил, поднимут и будут "Стучать". В ГИБДД, Прокурору, в администрацию Президента. Достанут стопроцентно. Жизни просто не будет. Не дадут.

Проблы - состояние временное. 1 месяц (продлевается при начале реабилитации. Это как чистилище. Отсюда два пути:

1. Первый путь сотрудничества с СГО и процесс полной реабилитации.
2. Второй путь - противопоставить себя Обществу и не сотрудничать с СГО. Этих Проблов ждёт ЧС "Изгой".

## Выявление Проблов

Итак, СГО утвердило Комиссара и факт Социальной проблемы.

Проблы не выявляются, если создатели СоцПроблемы моментально её (СоцПроблему) устранили или предложили своё сотрудничество в виде Плана мероприятий по её (СоцПроблемы) устранению.

А если Создатели СоцПроблемы не устранили её. И не предложили своего сотрудничества в решении СоцПроблемы, приступаем к процедуре выявления Проблов.

Первый этап исключительно прост. Надо просто заглянуть в документ (Властное решение повлекшее СоцПроблему).

Учитываем, что те специалисты, которые непосредственно готовили документ, участвовали в подготовке Властного решения, ставшего впоследствии СоцПроблемой, участвовали в написании документа или поставили под документом свои согласующие подписи – уже стопроцентные Проблы. Это лица конкретного фрагмента Власти (создавшего Властное решение, которое повлекло СоцПроблему), которые официально зафиксированы в документах, как Создатели, Идеологи, Проповедники, Проводники и Носители Социальной проблемы.

Их надо просто утвердить и занести в ЧС.

Те, кто, рекламировал, обосновывал, продвигал, финансировал, пиарил - тоже однозначно Проблы. Частично они также оставили свой след в документах.

Выявить остальных сложнее.

На сайте принято в качестве Предполагаемого Ответчика называть человека, чьё участие в создании СоцПроблемы не доказано, но занимающего низшую ступень в иерархии (структуре) Аппарата, который мог по своему положению создать, инициировать или участвовать в создании СоцПроблемы. Предполагаемыми Ответчиками считаются и те специалисты любого фрагмента Власти и любой структуры, которые названы создателями СоцПроблемы в полученных Комиссаром ответах. Не важно кем они были в процессе создания СоцПроблемы, в роли Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников, Носителей или простых исполнителей.

Вот к тем и другим (и к Проблам и Предполагаемым ответчикам) Комиссар направляет письмо по электронной почте со стандартным вопросом: «Прошу сообщить о лично вашей роли и роли Ваших коллег в создании настоящей СоцПроблемы».

На стандартный вопрос Комиссара (сообщите Вашу роль и роль коллег в создании Социальной проблемы) эти люди, кто намерен сотрудничать с СГО, должны дать исчерпывающую информацию об истории создания СоцПроблемы и о её создателях. Такая система сбора информации гарантирует, что информация об Проблах будет полной.

Отказавшийся предоставить известную ему информацию становится объектом голосования СГО по вопросу «Это Пробл?»

Проблом признаётся любой человек названный причастным к созданию данной Социальной проблемы и не доказавший обществу свою полную непричастность к созданию СП и не предложивший своего сотрудничества.

Суровость процесса выявления Проблов. Если это человек, чья должность соответствует этому положению, к нему лично обращается Комиссар СГО со стандартным вопросом раскрыть свою роль (и роль всех других участников) в создании



СоцПроблемы, осветить историю создания СоцПроблемы, назвать истинных или предполагаемых её создателей. Всех Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников и Носителей Социальной проблемы.

Лицо, к которому обратился Комиссар ГО, обязано (как лицо, радеющее за интересы общества) предоставить всю известную ему информацию. Если лицо, к которому обратился Комиссар, не предоставило запрашиваемую информацию (и, тем самым, противопоставило себя обществу), Комиссар обязан поставить на голосование вопрос о присвоении этому лицу статуса Пробл и занесения его в ЧС Проблы.

Чем серьезнее СоцПроблема, тем больше Ответчиков. И всех надо выявить.

Особую роль в создании СоцПроблемы играют ЛжеСОТЫ.

При выявлении Ответчиков (на стадии решения СоцПроблемы) обязательно должна всплыть информация и о том сообществе, которое предоставило Власти якобы "общественное мнение". Мнение, которое противоречит истинному, Подавляющему общественному мнению Гражданского общества.

Именно это действие и есть начало СоцПроблемы. Именно это объединение инициировало Властное решение повлекшее за собой Социальную проблему.

Руководство объединения и само объединение мы должны включить в список Ответчиков, утвердить внесение каждого в ЧС Проблов. Признать, что объединение не представляло и не представляет интересы общества.

В качестве ответчика такому объединению должен быть предоставлен шанс осуществить решение СоцПроблемы, всё исправить, исправиться и возместить убытки. Выявить и наказать лиц виновных в создании СоцПроблемы.

## Итак, он Пробл

Люди, на то они и люди, что существа адекватные. В том числе и Проблы. Большинство из них, осознают, что мир переходит с Библейской концепции управления социумом на Сотовую. И что если ты один из создателей СП и если тебя занесли в ЧС Проблы, то, рано или поздно, но тебе придётся делать выбор.

И каждый выбирает свой путь сам. У каждого два варианта: Либо сотрудничество с СГО и реабилитация, либо тебя занесли в ЧС "Изгой".

Если человек понятливый, то выберет путь сотрудничества. Сотрудничество - это не только раскаяние и информация об истории и о создателях СП. Это исправление содеянного, возмещение ущерба. Это участие в Трансформации Власти вплоть до диктатуры СГО.

Мы сформировали ЧС создателей СП, ЧС Проблов, список падших. Они вовремя не осознали ситуацию, не сориентировались и вовремя сами не предложили сотрудничества. И попали в ЧС.

Необходимо дать Шанс каждому! Времена были смутные. Соблазнов было много. Испачкались многие. Но падшие не все неисправимые сторонники наживы на обмане большинства. Более того, многие, по большому, за интересы общества. Готовы к раскаянию и к сотрудничеству с СГО.

Как каждому дать шанс реабилитироваться и дать возможность вернуться в общество?

Комиссар каждому направляет типовое письмо - предложение о сотрудничестве. Это шанс исправиться и реабилитировать себя. Письмо, по форме является "Предложением о сотрудничестве", а, по сути, - ультиматумом и последним предупреждением. Это Предложение, в котором СГО поясняет условия, на которых Пробл может быть реабилитирован и выведен из ЧС.

И вот каждый снова на распутье. Сотрудничество или ЧС Изгоев. А кто такой Изгой?

## Практика утверждения Проблом

От Комиссара ждут выявления всех Создателей СоцПроблемы. Всех, кто приложил свою руку.

Самой эффективной является информация (об истории и о создателях СП) полученная от Ответчиков. Поэтому дана возможность избежать занесения в ЧС тем, кто сам успел предложить СГО сотрудничество. Кто успел дать эту информацию. Упустить это время трудно, так как о факте утверждения СоцПроблемы сообщается на сайте СГО, в СМИ, по электронной почте.

Беда тем, кто не успел предложить своё сотрудничество. Явными Ответчиками для Комиссара являются все сотрудники фрагмента Власти, создавшего СП. Каждому, Комиссар задаёт законный Вопрос: "Какую роль Вы выполняли в процессе создания СоцПроблемы?"

Письмо направляется в электронном виде, за подписью Комиссара. Во все адреса электронной почты Ответчика и его окружения. Цель, чтобы вопрос гарантированно дошёл до адресата.

Какой выбор СГО предлагает каждому Ответчику?

Тот, кто, работал в этом фрагменте Власти, но не был причастен к созданию СП, обязан сообщить о своей непричастности. Изложив, как ему видится история создания СП с именами её создателей. Это, по-видимому, самая здоровая часть фрагмента Власти. Она больше всего подходит на роль Представителей Властной группировки СГО при дальнейшей трансформации фрагмента Власти.

А если Ответчик участвовал?

Наиболее мудрыми надо назвать тех, кто ещё до письма Комиссара, предложил сотрудничество сам. Это для них единственный способ избежать ЧС. Раскаяться, сообщить об истории и создателях СП, предложить План мероприятий её решения. Таких в ЧС, пока честен, не включают.

А если проспал и уже получил вопрос Комиссара?

Каждого Комиссар выносит на суд общества. Включая и тех, кто не ответил, кто дал неполную или ложную информацию. С большой вероятностью, что каждый из них попадёт в ЧС. Спасение для них только в реабилитации. Только она принесёт исключение из ЧС. Но она возможна только при активном сотрудничестве.

## Утверждение Проблов

Быстрое решение СоцПроблемы таково. Это если Ответчики люди адекватные. До утверждения Проблом, каждому Ответчику Комиссаром направляется предложение решить СоцПроблему (аннулировать Властное решение, породившее СоцПроблему) без внесения его в ЧС "Проблы". И если предполагаемый Ответчик моментально примет все необходимые меры по дезавуированию Властного решения и решению проблемы, и возмещению убытков, можно уже ставить Опрос: Считаете ли Социальную проблему решённой.

Для того, чтобы перейти к этапу утверждения Проблов, Комиссару понадобилось собрать на сайте максимальное количество лиц заинтересованных в решении СП. Изложить в Статье-пробе факт наличия Социальной проблемы. Сообщить сотрудникам фрагмента Власти, создавшему эту Социальную проблему, о начале процесса. Утвердиться в актуальности предложения и принципиальной решаемости проблемы.

Всю работу по утверждению Ответчиков осуществляет Комиссар и сформированная им команда. От Комиссара и его команды ждут тщательной работы. Пройтись частым гребнем и выявить всех Ответчиков. Между членами команды распределить всех Предполагаемых Ответчиков, всех Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников и Носителей!

Это очень важный этап! Важно не упустить ни одного! И каждого занести в ЧС "Пролы". Во избежание ошибок, каждый предполагаемый Ответчик вправе в комментариях изложить свою точку зрения.

Суть процесса проста: Комиссар задаёт стандартный вопрос (сообщите Вашу роль и роль коллег в создании Социальной проблемы) и, если Предполагаемый Ответчик отказывается сотрудничать с СГО, Комиссар автоматически выносит на голосование вопрос о присвоении ему статуса "Пробл".

Задача выявить и проработать всех, кто приложил свою руку и, кто спрятался. Поэтому, должна быть получена всесторонняя информация об участии в создании СоцПроблемы.

Каждого из Ответчиков Комиссару необходимо утвердить отдельно по нескольким причинам:

1. Нанесение вреда ГО из корысти или по незнанию (непрофессионализм) - это несомненно преступление против общества.
2. Не наказание преступления является его поощрением и формой активного соучастия в нём.
3. Что бы ни у кого, в следующий раз, не возникало даже мысли в безнаказанности. Какой бы соблазн не был.
4. Зафиксировать каждого. Всех Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников и Носителей. Чтобы исключить рецидив.
5. Сделать информацию общественным достоянием. На будущее. Чтобы каждый гражданин знал с кем имеет дело. Натура рано или поздно выплывет.
6. Если выкорчевывать, то со всеми корешками. Развалить страну просто. Только дай им возможность. Незаметный корешок, незамеченный враг, разрастётся на лжи и чужих деньгах до угрожающих размеров.

Если потенциальный Ответчик сам осознал свой промах, раскаялся, дезавуировал свои действия и начал активно контактировать с Комиссаром в рамках решения

социальной проблемы, откликнулся, ещё до начала процедуры выявления Ответчиков, сам сообщил о истории и участниках создания СоцПроблемы, раскаялся, сотрудничает с СГО по трансформации Власти и сделал всё от него зависящее для решения СоцПроблемы, Комиссар вообще не ставит вопрос о занесении его в ЧС Проблы.

Но если осознал только после предъявленных фактов - Пробл. Искупить можно только безоговорочным сотрудничеством с СГО. Таких, по факту сотрудничества, Комиссар выносит на реабилитацию. И если СГО Комиссара поддержит, Проблема по факту решения СоцПроблемы считают реабилитированным, и из ЧС Проблы его исключают.

Если предполагаемый Ответчик не отозвался, не предложил своих услуг, если контакта и сотрудничества нет, то Комиссар готовит Опрос: "Утверждаете ли Вы Проблема?"

## Профилактика

Комиссар, задавая стандартный вопрос Ответчику (сообщите Вашу роль и роль коллег в создании Социальной проблемы) даёт шанс всем предполагаемым Ответчикам.

По результатам отклика, он сотрудничает с откликнувшимся, либо, если не откликнулся, выносит на голосование вопрос "Утверждаете ли Вы Проблема?".

Это профилактика следующих Социальных проблем, надо осветить все метастазы этой раковой опухоли. В качестве Ответчика должны быть выявлены (и признаны Проблами) все Создатели, Идеологи, Проповедники, Проводники и Носители Социальной проблемы.

Ответчики, в большинстве случаев, - это люди того или иного Аппарата. Проводники интересов Властных группировок не Сотового Гражданского общества. Это люди, занимающие в иерархии (структуре Аппарата) часто неприметную (значительно низшую, чем Руководитель) позицию. Но работающие давно и потому всё знающие и всё решающий. Например, кадровик. Именно его усилиями создана такая команда, такое соотношение сил Властных группировок в данном фрагменте Власти, при котором принимаются Властные решения, не соответствующие интересам Общества. Отметим, у кадровика должность не велика, а роль в создании СоцПроблемы огромна!

Чаще всего, именно эти люди из Аппарата и приторговывают втихомолку нашими интересами. Именно они протаскивают Властные решения, в которых заинтересованы все Властные группировки, но только не Властная группировка СГО. ЛжеЭлита и Аппарат. Это те, кто реально управляет.

Часто это тот человек (или люди), который по своим обязанностям может решить или инициировать решение СП. Но не делает этого.

Занесение в ЧС Проблы возможно только при наличии Подавляющего общественного мнения (>80% голосов, поддержавших Опрос: "Утверждаете ли Вы Проблема?").

## Процедура утверждения Проблом.

Процедуру занесения в ЧС "Пробы" осуществляет Комиссар.

Каждого утверждают на сайте отдельно. Данное мероприятие не является коллективным.

1. Комиссар сам выявил информацию или получил информацию от других. Так становится известен ещё один Потенциальный Ответчик, лицо, которое было замечено в создании СоцПроблемы.

2. По поводу каждого необходимо выяснить, действительно ли он участник создания СП. для чего направляется Предложение, где предлагается опровергнуть информацию о личном участии в создании СП и сообщить об истинных Создателях СоцПроблемы.

3. Или, в противном случае - предлагается принять Предложение о сотрудничестве с СГО. В совместном решении социальной проблемы и трансформации своего фрагмента Власти.

4. При этом, требуется обязательно публично раскаяться, исправить содеянное и возместить нанесённый ущерб, предоставить всю известную ему исчерпывающую информацию по истории создания СП, о создателях СП, о роли каждого в истории создании СП, о своей роли в истории создания СП, предоставить план мероприятий по решению СП.

5. Все показания Предполагаемого Ответчика публикуются Комиссаром в виде отдельной статьи.

6. По каждому Предполагаемому Ответчику Комиссар готовит Опрос "Утверждаете ли Вы Пробла?"

7. В Статье-Опросе приводятся следующие данные. Кратко суть социальной проблемы. Ссылка на Опросы, где утверждены Общественный принцип, СП, Комиссар. Предполагаемый Ответчик и его предполагаемая роль в создании СП. Ответ Предполагаемого Ответчика на предложение Комиссара.

8. Каждый опрос заканчивается заключением Комиссара о необходимости утверждения лица Проблом.

Текст опроса обсуждается в комментариях. При получении более 80% голосов по опросу, Решение об утверждении Проблом считается принятым. Лицо, утверждённое как Ответчик должно быть внесено в ЧС (зафиксировано на сайте в разделе ЧС "Пробл. Люди").

Итак, дело за малым. Выявить всех, вот абсолютно всех. Поимённо. Это наиважнейшая задача. Причины:

Во-первых, – это исключение рецидива. СП – это всегда нанесение вреда обществу, преступление против общества. Неотвратимость сурового наказания, как воспитание других – важнейшее условие. Что бы ни у кого даже мысли не возникало. Какой бы соблазн не был. Отметим. Не наказав виновного, мы не только поощрением создателя, но и активно соучаствуем. Необходимо зафиксировать всех создателей СП. Не оставить ни одного спрятавшегося. Выявить все метастазы раковой опухоли. Родина должна знать своих героев. Для профилактики. Имея эту информацию общедоступной, каждый гражданин будет знать с кем имеет дело.

Вторая причина главная. Для сохранения страны. Развалить страну просто. Мы это видели в 90е. Только дай им возможность. Незамеченный и незаметный враг, разрастётся на лжи и на чужих деньгах до угрожающих размеров. Поэтому СГО должно чистить не сверху вниз (в иерархии Власти), а снизу-вверх. Ведь, с веру вниз нам не по зубам. А так мы лишаем опоры всех, кто на веру. Убирая всех их помощников. Оставляем их голыми.

Здесь нет маленьких людей. Люди, занимающие в иерархии (в структуре Apparata) неприметную позицию, но работающие давно, знают всё, и решают всё. Например, кадровики. Именно их усилиями создана команда, такое соотношение сил Властных группировок, при котором принимаются Властные решения, не соответствующие интересам Общества.

Поэтому и задача, вычистить всех снизу. Оставлять за спиной снизу даже мелких врагов крайне опасно. На чужих деньгах, как в 90е, мелочь разрастётся до монстров.

## Два пути Пробла

Присвоенный Сотовым Гражданским обществом статус "Пробл" (ПроблЛюди, Люди создающие Социальные проблемы) - публичный статус. Информация о нём доводится до коллег по работе, партнёров по бизнесу, руководства, подчинённых, друзей и родственников. Предполагается самый широкий круг ознакомления, по всем каналам. Причём публично, через переписку, СоцСети и СМИ. Информация подаётся за подписью Комиссара и путём перепостов.

ЧС "Проблы" - это репутационный список "нежелательных контактов". Каждому члену списка, наверняка, будут отказывать в поддержке, в выдаче разрешений, квалификаций и лицензий, прекратят предлагать, повышать, приглашать на мероприятия и тому подобное. Формальное обвинение ему уже предъявлено. И до его снятия, всё перечисленное он будет получать по полной программе. Причина - каждый контактёр сам будет опасаться "запачкаться". Вдобавок, попадание в репутационный список Проблов может означать и скорое попадание в санкционный список Изгоев. Репутационный список Проблов гораздо мягче, чем ЧС Изгоев. Но суть останется прежней. С таким человеком будут прерывать отношения.

Статус Проблы - состояние временное. Это как чистилище. Отсюда два пути:

1. Первый путь сотрудничества с СГО. Он принесёт реабилитацию.
2. Второй путь - противопоставить себя СГО и не сотрудничать с СГО. Этим Проблов ждёт ЧС "Изгой".

## Путь сотрудничества

Что значит сотрудничество? Это раскрытие своей роли, раскаяние, предоставление всей известной ему информации об истории создания СоцПроблемы и (что особенно важно) о её создателях. Это те, кто исправил всё, что мог и делает всё от него зависящее для решения СоцПроблемы. Кто активно участвует в создании и усилении Властной группировки СГО в своём фрагменте Власти. Особенно Исполнительной группы. Кто участвует в совместной работе по решению СП.

В отношении таких лиц Комиссар (по завершении работы по решению СоцПроблемы) обязан вынести на голосование вопрос о реабилитации. И если СГО поддержит мнение Комиссара, Ответчика реабилитируют, и из ЧС Проблы исключают.

Комиссар также публикует эту информацию в СоцСетях и СМИ.

## Путь отказа от сотрудничества

Путь противопоставления себя Сотовому Гражданскому обществу.

Это те, кто не раскаивается, кто не раскрывает своей роли и роли других, не сотрудничает с СГО в вопросе решения СоцПроблемы. Кто даёт неправдивую информацию или не даёт исчерпывающей информации об истории создания СоцПроблемы и о её

создателей. Кто не участвуют в трансформации своего фрагмента Власти и в усилении Властной группировки СГО.

Ему предложили сотрудничество, а он отказался. Это достаточный повод для занесения Пробла в ЧС Изгой.

По каждому такому поводу Комиссар обязан начать процедуру внесения Ответчика в ЧС "Изгой". И, если СГО поддержит данное мнение, дальнейшая судьба Пробла будет связана с действиями СГО в рамках раздела Зачистка.

## Дай шанс Падшему

Мы установили - они участвовали в создании СП. И вовремя не предложили своего сотрудничества С СГО. Мы занесли их в ЧС. Проблы.

Но! Времена были смутные. А соблазнов было так много. Испачкались очень многие. Не все Проблы убеждённые Асоты и противники СГО. Многие падшие способны к раскаянию.

Сотовое Гражданское общество утвердило целый список Проблов. У каждого Пробла два пути: Либо реабилитация, либо в ЧС "Изгой". Падших (которые не являются убеждёнными Асотами) мы обязаны править и возвращать обществу.

Комиссар обязан каждому Проблу дать шанс реабилитироваться. Это типовое письмо - предложение о сотрудничестве. Каждому. Включая: Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников и Носителей.

Типовое письмо (предоставляемый Шанс), по сути, являлся ультиматумом (последним предупреждением). По форме - "Предложением о сотрудничестве с СГО". В решении СП, трансформации фрагмента Власти и в создании Исполнительной группы ВГ СГО.

Это Предложение, которым СГО утверждает условия, на которых Ответчик может быть реабилитирован и выведен из ЧС Проблы. В официальном Предложении Комиссар предлагает Ответчику: Публично раскаяться, сообщить всю историю создания Социальной проблемы, назвать всех известных ему и выявленных им Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников и Носителей данной Социальной проблемы. Начиная с тех, кто инициировал и готовил, заканчивая теми, кто голосовал и оказывал содействие. Предоставить План мероприятий по решению Социальной Проблемы, исправить положение (сделать всё доступное, чтобы решить Социальную проблему), возместить ущерб, пообещать, что впредь будет действовать только в рамках Властной группировки Сотового Гражданского общества и осуществлять только её интересы, или покинуть (по собственному желанию) структуру Власти.

Если кто-то уже не при делах (на пенсии или на другой работе), может раскаяться, но не исправить - учтём. Но он должен публично раскаяться, возместить ущерб и представить всю историю создания СП. Назвать всех участников процесса.

Комиссар готовит отправляет письмо (типовое письмо) в электронном виде Ответчику. В адрес Ответчика. За подписью Комиссара ГО.

Письмо направляется в электронном виде во все официальные адреса электронной почты Ответчика. Параллельно Комиссар обязан направить дубликаты письма в адреса СМИ и в адреса окружения Ответчика. А именно, руководства, коллег,

подчинённых, в параллельные подразделения фрагмента Власти, где работает Ответчик. С целью, чтобы с предложением ознакомились как можно больше участников процесса.

Главное условие, чтобы оно неоднократно (по разным направлениям и через разных лиц) дошло до адресата.

Теперь выбор уже за Проблом. Либо реабилитация, либо ЧС Изгой.

## Кого выявляем

Мы утверждаем Проблами всех, кто приложил руку к созданию СоцПроблемы. Кто это?

**Первый круг: Создатели-Исполнители.** За основу берём следующее Правило:

1. Выгодоприобретатель – потенциальный Пробл.
2. Каждый, кто готовил, составлял тексты, оформлял документы Властного решения - Потенциальный Пробл.
3. Каждый ведущий специалист по вопросам причастным к Властному решению - Потенциальный Пробл.
4. Каждый, кто согласовывал или был обязан согласовать документы (Властное решения) - Потенциальный Пробл.
5. Каждый участвующий в продвижении документов Властного решения - Потенциальный Пробл.
6. Каждый Руководитель указанных подразделений - Потенциальный Пробл.

Они на поверхности. Это те, конкретно чьими руками создано Властное решение (СоцПроблема). Если просто позвонить по телефону во фрагмент Власти, всё выложат как на тарелочке.

Здесь особое внимание уделять исполнителям, а не руководителям. Руководитель и так Потенциальный Пробл. Самые опасные же Проблы прячутся за спинами и не "светятся". Но именно они, умные и коварные, торгуя своими возможностями Аппарата фрагмента Власти, являются основными выгодоприобретателями.

Именно их необходимо вычислить в первую очередь. Это именно те, кто реально портят нашу жизнь!

**Второй круг - Рупор СоцПроблемы.** Те, кто часто совсем не участвовал непосредственно в оформлении документов Властного решения (СоцПроблемы). Они за ширмой и как бы не видимы. Но о них мы всё равно всё узнаем от сотрудников фрагмента Власти и исполнителей. Здесь о:

1. ВыгодоПриобретателей – тех ком СП выгодна.
2. **Инициаторах** Властного решения. Кто первыми начал проталкивать идею.
3. **Идеологах** - чьим идеологическим обоснованием руководствовались при создании этого Властного решения. Кто подводил идеологическую базу;
4. **Проповедниках** - чьими стараниями и усилиями пробивалось рассматриваемое Властное решение. Кто убеждал, звонил, настаивал, бегал, искал и создавал союзников, уговаривал, давал взятки, обещал блага и прочее. Это чаще всего Паровозы интересов Властных группировок, протаскивающих свои интересы, отличные от интересов общества;



5. **Проводниках** - чьими денежными средствами или иными ресурсами, инструментарием, СМИ, сетями, технологиям пользовались Проповедники и Инициаторы при продвижению Властного решения. Кто добровольно предоставлял эти ресурсы;
6. **Носителей** - тех, кто по служебным обязанностям мог (и даже иногда должен был) предотвратить или решить данную СоцПроблему, но не сделал ни того, ни другого.

**Третий круг - Поддержка.** Тех, кто создавал общественное мнение "доброго дела" при внедрении проекта СоцПроблемы.

Они часто в тени. Здесь об Имитации Гражданского общества.

Каждое сообщество, поддельвающее истинное общественное мнение - ЛжеСОТА. При выявлении Ответчиков (на стадии решения СоцПроблемы) обязательно всплывает информация о том сообществе, которое предоставляло такое поддельное общественное мнение, поддерживало и инициировало Властное решение повлекшее за собой Социальную проблему.

Всех участников и руководство такого объединения мы должны включить в список ЧС Проблем.

Само же объединение мы должны также признать Проблем, как ЛжеСОТУ, как объединение не представляющее интересы общества. В дальнейшем Комиссар обязан предоставить такому объединению шанс исправиться путём переизбрания руководства. Любая ЛжеСОТА, отказавшаяся сотрудничать с целью защиты интересов общества, заносится в ЧС Изгой. Такая ЛжеСОТА должна быть лишена участия в формировании общественного мнения, в принятии Властных решений. Её право на публикацию общественного мнения должно быть дезавуировано.

Дезавуировать - официально, сообществом гражданского общества, объявить о лишении ЛжеСОТЫ права представлять интересы общества во Власти. Она не может доносить до Власти своё мнение как Общественное. Как мнение общества, социальной отрасли, СГО, Граждан.

Процесс доведения информации через СМИ, соцсети и переписку, должен охватывать заинтересованные Фрагменты Власти, всех заинтересованных лиц и организаций.

Объявление в СМИ, на ТВ, в Инете о дезавуировании, лишении ЛжеСОТЫ (и её ЛжеЛидера) права действовать от лица социальной отрасли, СОТЫ, ГО.

С этого момента любой фрагмент Власти, любое физическое или юридическое лицо, опирающееся в своих решениях на мнение ЛжеСОТЫ должно знать, что оно создаёт Социальную проблему. До которой руки Гражданского общества обязательно дотянутся.

Сюда мы должны отнести и ЛжеЭлиту, тех, кого мы выбрали, но кто продал интересы общества во благо собственной наживы и наживы Асотов.

Всё сказанное выше относится и к ЛжеЛидерам. Самих себя избравших и участвующих в создании имиджа "доброго дела" СоцПроблемы.

**Четвёртый круг - Выгодополучатели.** Вот кого-кого а их то Комиссар принципиально не может забывать.

Это главное! Не забыть Выгодоприобретателей. Желательно физ лицо. Но обязательно и ЮрЛицо, получающих наживу от СоцПроблемы. От обмана большинства.

Именно они покупают всех и вся. Это их влияние порождает растление в умах.

Это носители идеологической диверсии. Это именно они обеспечивают и проповедают наживу обманом большинства и безнаказанность создания СП.

## Причины выявить всех

Каждого из Проблов необходимо утвердить отдельно. Обязательно всех и каждого.

Комиссар обязан пройтись частым гребешком по всем разновидностям создателей СоцПроблем. Включая круг 1. Круг Создателей-Исполнителей, 2. Круг Рупора СоцПроблемы, 2. Круг Поддержки, 4. Круг Выгодополучателей.

Выявить всех надо по нескольким причинам:

- Нанесение вреда обществу из корысти или по незнанию (непрофессионализм) - это несомненно преступление против общества.
- Ненаказание преступления является его поощрением и формой активного соучастия в нём.
- Что бы ни у кого, в следующий раз, не возникало даже мысли в безнаказанности. Какой бы соблазн не был.
- Зафиксировать в ЧС надо каждого. Всех [Создателей](#), [Идеологов](#), [Проповедников](#), [Проводников](#) и [Носителей](#). Что бы исключить рецидив.
- Сделать информацию общественным достоянием (СМИ, Соц сети). На будущее. Что бы каждый гражданин знал с кем имеет дело. Натура рано или поздно выплывет.
- Если выкорчевывать, то со всеми корешками. Развалить страну просто. Только дай им эту возможность.
- Незаметный корешок, незамеченный враг, разрастётся на лжи и чужих деньгах до угрожающих размеров. Мы это уже проходили.

Во избежание ошибок, каждый предполагаемый Ответчик вправе в переписке с Комиссаром обосновать свою невинность, изложить свою точку зрения.

Всю работу по утверждению Проблов осуществляет Капитан или (если объём большой) сформированная им команда.

- От Капитана и его команды ждут тщательной работы. Пройтись частым гребнем и выявить всех [Ответчиков](#).
- Между членами команды распределить всех [Предполагаемых Ответчиков](#), всех [Создателей](#), [Идеологов](#), [Проповедников](#), [Проводников](#) и [Носителей](#)!
- Выявить и проработать всех, кто приложил свою руку и кто спрятался.
- Это очень важный этап! Важно не упустить ни одного! И каждого участника занести в ЧС "Пролы"

## Выявляем путём анализа

Всю работу по утверждению Проблов осуществляет Комиссар. Или (если объём большой) сформированная команда Комиссаров. Между членами команды распределяют всех [Предполагаемых Ответчиков](#), всех [Создателей](#), [Идеологов](#), [Проповедников](#), [Проводников](#) и [Носителей](#)! Выявить и проработать всех, кто приложил свою руку и кто спрятался. Это очень важный этап! Важно не упустить ни одного!

Комиссар в интернете смотрит, кто инициировал, кто готовил, кто подписывал, кто согласовывал, кто рекламировал, кто создавал ложное общественное мнение, кто принимал решение и пр. Находит информацию о фрагменте Власти создавшем Властное решение (СоцПроблему). Анализирует кадровый состав фрагмента Власти, определяет, кто по своему положению и специфике работы мог принимать участие в создании СоцПроблемы.

Как выявить потенциальных Проблов.

Во-первых, просто посмотреть, кто исполнители из Круга Первого.

Они оставили свой след на документах Властного решения. Тот, кто исполнил (исполнитель, согласовывал, принимал участие, утверждал и пр.). Это те, кто просто обязан был участвовать (ведущие специалисты, специалисты смежники, кто обязан был согласовывать и пр.)

Из Круга Второго явно наследили Идеологи, кто засветился в СМИ, проповедуя идею, Проводники, предоставляющие свои ресурсы. На поверхности и Носители - кто по должности мог предотвратить и не предотвратил.

Из Круга третьего наследили ЛжеСОТЫ создававшие ложное общественное мнение.

И уж точно выгодоприобретатели. Это явные Проблы.

Всех их в той или иной степени можно вычислить из открытых источников, путём их анализа.

## Выявляем, задав вопрос

Самым плодотворным путём выявления Проблов является информация, полученная от сотрудников фрагмента Власти создавшего СП. Это письменная информация об истории создания и о создателях СоцПроблемы. Каждый названный в этом обличительном материале - явный Пробл. Причем с обоснованиями и объяснением причин.

Поэтому, каждому, всем предполагаемым участникам процесса создания СоцПроблемы, всем, кого выявили, всем проявившим себя (прежде всего исполнителям документации), направляется типовое письмо. Лицо, к которому обратился Комиссар ГО, обязано (как истинный гражданин, радеющий за интересы общества) предоставить всю известную ему информацию. Если лицо, к которому обратился Комиссар, не предоставило запрашиваемую информацию (и, тем самым, противопоставило себя обществу), Комиссар обязан поставить на голосование вопрос о занесения его в ЧС Проблов.

Комиссар, направляя типовое письмо, задаёт всего два вопроса:

1. "Какую конкретно роль Вы выполняли в создании рассматриваемой СоцПроблемы?"
2. "Какую конкретно роль выполняли в создании рассматриваемой СоцПроблемы выполняли другие?"

Кроме этого, в типовом письме предлагается сотрудничество с СГО. Сотрудничество, которое даёт возможность реабилитироваться и избежать ЧС Проблы.

Письмо направляется в электронном виде во все официальные адреса электронной почты Ответчика (Потенциального Пробла). За подписью Комиссара. Параллельно Комиссар обязан направить копии письма в адреса окружения Ответчика. А именно, в адрес руководства, коллег, подчинённых, в параллельные подразделения фрагмента Власти, где работает Ответчик. С целью, чтобы с предложением ознакомилось как можно больше участников процесса.

Ответчик в своём ответе по электронной почте может:

1. опровергнуть информацию о личном участии в создании СП - это последний вариант избежать ЧС Проблы.,
2. сообщить о своей роли в истории создания СП,
3. начать сотрудничать в совместном решении социальной проблемы и
4. предоставить всю известную исчерпывающую информацию по истории создания СП,
5. предоставить всю известную и исчерпывающую информацию о создателях СП внутри фрагмента Власти,

6. сообщить всю известную и исчерпывающую информацию об иных участниках создания СП за пределами фрагмента Власти,
7. включая: [Создателей](#), [Идеологов](#), [Проповедников](#), [Проводников](#), [Носителей](#) СП и
8. лиц заинтересованных во Властном решении создавшем СП, продавших интересы общества выгодоприобретателю,
9. лиц, выполняющих роль рупора и роль поддержки Проекта СоцПроблемы,
10. сообщить о роли каждого в истории создании СП,
11. сообщить о выгодоприобретателе СП и его роли в создании СП.

Комиссар в письменном диалоге (через электронную почту) может задавать наводящие вопросы, из ответов на которые выявляются новые подробности. Кроме этого, он предлагает сотрудничество и возможность [пройти полную процедуру реабилитации](#).

Если человек действительно не желает попасть в ЧС, хоть и был задействован в создании СоцПроблемы, согласился на сотрудничество и честен во взаимоотношениях с СГО в ЧС он не попадёт.

Дискуссия с Ответчиком - это последний этап выявления Создателей СоцПроблем.

## Принятие Комиссаром решения

Завершением работы Комиссара по каждому Ответчику является принятие решения о вынесении вопроса (о занесении в ЧС Проблы) на голосование СГО. Результат:

- Либо подтверждение, что человек не участвовал в Создании СоцПроблемы,
- Либо вынесение вопроса на голосование СГО по вопросу "Это Пробл?"

Вынесение на голосование СГО вопроса: "Это Пробл?" осуществляется при:

- обоснованной уверенности в участии Предполагаемого Пробла в создании СП,
- отсутствии ответа (затягивание с ответом свыше недели) от Предполагаемого Пробла;
- недостоверной информации от Предполагаемого Пробла;
- нечестности во взаимоотношениях,
- отказе от сотрудничества или при не полном сотрудничестве с СГО.

Исключение. Если человек ещё до начала процедуры утверждения Проблов (до получения двух вопросов)

- осознал свой промах и публично раскаялся,
- начал процедуру реабилитации (заявление, жетон),
- начал активно сотрудничать с СГО в рамках решения СоцПроблемы и в рамках создания Властной группировки ГО в данном фрагменте Власти,
- и, главное, в числе первых сообщил обо всей истории и обо всех участниках создания СоцПроблемы,
- в качестве поощрения он не включается в ЧС Проблов. До тех пор пока он честен в отношениях с СГО.

Если человек ещё до начала процедуры выявления Ответчиков осознал свой промах, раскаялся, дезавуировал свои действия и начал активно сотрудничать с Комиссаром в рамках решения социальной проблемы и в рамках создания Властной группировки ГО в данном фрагменте Власти, он не включается в список Проблов. Более того, Комиссару даётся право при активном сотрудничестве любого Ответчика не поднимать вопрос о его включении в ЧС Проблы.

Технология вынесения вопроса на голосование:

Выявленных Проблов Комиссар утверждает списком или отдельно. Подготовка к голосованию по вопросу "Это Пробл/ы?":

- Открой Раздел "Решения СП" (верхнее меню), кликни "Написать".
- Заполни верхние рамки запрашиваемой информацией.
- Выбери Опрос "Это Пробл?"
- Кратко опиши СоцПроблему и отношения с ответчиком/ами. .
- Укажи, что явилось причиной вынесения вопроса на голосование.
- Опубликуй материал.
- В Комментариях каждый вправе изложить свою точку зрения. Комментарии обязательны для всех, кто проголосовал "Нет". Обосновывая, почему "Нет" и чем можно усилить позицию СГО.

При получении более 80% голосов по опросу, Ответчик считается утверждённым Проблом и заносится в ЧС Проблы.

Если получено менее 80% голосов, Комиссар обязан проработать причины, переработать обоснования опроса и вынести его на голосование вторично.

В результате любой Ответчик, кто в переписке с Комиссаром был назван как создатель или участник создания СоцПроблемы, если он документально не опроверг своего участия в создании СоцПроблемы считается установленным Проблом и попадает в ЧС Проблы.

## Дай шанс падшему

### Общие положения

Времена были смутные. А соблазнов было так много. Испачкались очень многие. Но падшие способны к раскаянию. Не все убеждённые Асоты.

Поэтому любому падшему (утверждённому и занесённому в ЧС Проблы) даётся Шанс - 1 месяц, чтобы начать процедуру собственной реабилитации. На всё про всё 1 месяц . Ничего не сделал - через месяц Комиссар начинает процедуру включения в ЧС Изгой.

Это Шанс! Исключающий возможность включения падшего в ЧС Изгой. Комиссар обязан дать его каждому падшему .

Этим мы сберегаем кадры.

Падших (тех, кто не явный Асот) мы обязаны править и возвращать обществу. Процедура реабилитации описана в разделе "Реабилитация".

Занесённый в ЧС Изгой - это уже потерянный для общества человек. Процедура изгнания из пространства общества настолько жёсткая (а со временем она будет только ещё жёстче), что человека остаётся только пожалеть.

Для Пробла, который уже уличён в участии в создании СоцПроблемы и занесён в ЧС Проблы, это судьбоносный выбор:

- Либо процедура реабилитации, полная реабилитация и исключение из ЧС Проблы,
- Либо прямая дорога в ЧС Изгой, где изгнание и жизненная катастрофа.

### Инструкция для Комиссара:

Комиссар обязан:

1. Подготовить "Предупреждение о начале процедуры занесения в ЧС Изгой".
2. Это типовое письмо по своей сути являлся последним предупреждением.
3. Это более жёсткие условия, на которых Пробл может быть реабилитирован.
4. Отправить "Предупреждение" (типовое письмо) в электронном виде в адрес Пробла.
5. Письмо направляется во все официальные адреса электронной почты Пробла.
6. Направить копию письма в адреса окружения Пробла. В адрес руководства, коллег, подчинённых, в параллельные подразделения фрагмента Власти, где работает Ответчик.
7. Цель - с предложением должно ознакомиться как можно больше участников Властного процесса. Это упреждение рецидива.
8. Главное условие, что бы письмо по разным направлениям и через разных лиц неоднократно дошло до адресата.
9. Письмо публикуется Комиссаром на сайте СГО.

## Содержание Предупреждения

Предупреждение - это Шанс Пробла. По сути, являясь ультиматумом (последним предупреждением) по форме является предложением о сотрудничестве.

Это типовое письмо, содержащее следующие данные:

1. Ссылка на статью утверждения СоцПроблемы,
2. Ссылка на КПОМ СГО,
3. Ссылка на ответ (или на его отсутствие) Ответчика,
4. Ссылка на статью утверждения Ответчика Проблом (занесение в ЧС),

В "Предупреждении" Комиссар предлагает Ответчику:

1. Публично (открытая статья на сайте) раскаться в создании СоцПроблемы. Для публикации текст раскаяния необходимо направить по электронной почте Комиссару,
2. Начать процедуру Реабилитации (заявление и жетон),
3. Сообщить всю историю создания Социальной проблемы, назвать (поименно с указанием их роли) всех известных ему и выявленных им [Создателей](#), [Идеологов](#), [Проповедников](#), [Проводников](#) и [Носителей](#) данной Социальной проблемы. Всех тех, кто инициировал, готовил, голосовал и оказывал любое содействие. Сообщить о роли и объёме работ каждого в истории создании СП,
4. Ликвидировать СоцПроблему. Если это не в его силах ликвидировать - обосновать почему. Разработать и направить Комиссару на утверждение СГО "План мероприятий по решению СоцПроблемы". Сделать всё от него зависящее, чтобы ликвидировать СоцПроблему,
5. Разработать и направить Комиссару Заявление на реабилитацию, токен (жетон) начала реабилитации, "План мероприятий по реабилитации" на утверждение СГО.
6. Если Ответчик является выгодоприобретателем от СоцПроблемы, то он обязан возместить ущерб, нанесённый СоцПроблемой и предоставить подтверждающие это документы,
7. Стать Представителем Властной группировки СГО в своём фрагменте Власти и начать согласовывать с СГО все готовящиеся Властные решения,
8. Быть инициатором создания Властной группировки СГО в своём фрагменте Власти,
9. Впредь действовать только в интересах общества.

В Предупреждении сообщается, что Пробла через месяц ожидает начало процедуры занесения в ЧС Изгой.

## Действия Пробла и Решение СП

Через месяц с момента включения в ЧС Проблы должна быть начата процедура признания Ответчика Изгоем и занесения его в ЧС Изгой.

Именно в этот момент Пробл должен выбрать:

- Либо процедуру реабилитации, результатом которой его ждёт полная реабилитация и исключение из ЧС Проблы,
- Либо процедура занесения в ЧС Изгой, где его ожидает изгнание из пространства общества и жизненная катастрофа,
- третьего.варианта нет

Отсутствие ответа, неисполнение любого пункта Предупреждения, любой вид нечестности во взаимоотношениях расценивается Комиссаром как отказ от реабилитации. Результатом этого является голосование СГО по вопросу: "Это Изгой?". И занесение в ЧС Изгой.

Выбрав вариант реабилитации Пробл должен направить ответ на Предупреждение в виде письма в адрес электронный почты Комиссара. Где должен сообщить о согласии сотрудничества с СГО по всем указанным Комиссаром пунктам и предоставить всю запрашиваемую информацию, в том числе о начале реабилитации, Комиссар может задавать (через электронную почту) наводящие вопросы для выявления необходимых подробностей.

Такой Пробл, до тех пор пока Пробл честен во взаимоотношениях с СГО, в ЧС Изгой не попадёт

Особую роль имеет подготовленный и представленный Проблом "План мероприятий по решению СП". Если План действительно может привести к решению СП, Комиссар публикует его на сайте и готовит голосование по вопросу: "Утверждаете "План Мероприятий?"

При получении более 80% голосов по опросу, предложенный План мероприятий считается принятым. Все пункты "Плана мероприятий" доводятся Комиссаром до исполнителей, Каждая последующая статья Капитана посвящается контролю выполнения мероприятий плана. При невыполнении каждого мероприятия выявляются Лица, не выполнившие мероприятия. Факт неисполнения считается СоцПроблемой. Исполнители рассматриваются в качестве Ответчиков данной СоцПроблемы, а при утверждении они становится Проблом.

По факту исполнения Плана Комиссар публикует статью о факте решения СоцПроблемы.

## Сотрудничество и реабилитация

Этот раздел действует при положительном ответе Ответчика. При предоставлении им подробного Плана мероприятий по решению Социальной проблемы. Цель действий - Властное решение (создавшее СоцПроблему) должно быть отменено!

При согласии Ответчика безоговорочно сотрудничать с СГО. В решении социальной проблемы и в трансформации своего фрагмента Власти.

Если СГО убеждается в искренности Пробла, Комиссар выносит на обсуждение План мероприятий. Текст Плана мероприятий публикуется и обсуждается в комментариях. При отсутствии явных возражений Комиссар выносит на голосование вопрос об утверждении Плана.

При получении более 80% голосов по опросу, предложенный план мероприятий считается принятым. Каждая последующая статья Комиссара посвящается контролю выполнения мероприятий плана. По мере исполнения плана Комиссар публикует статью с новыми фактами решения проблемы. При честном подходе Ответчика к выполнению утверждённого плана, активном участии в трансформации Власти и завершении всех работ по решению СП, Комиссар ставит вопрос о реабилитации. При получении более 80% голосов по опросу, Ответчик считается реабилитированным, его исключают из ЧС

Проблы, и он может считать себя полноценным членом Сотового Гражданского общества. Информация публикуется в СМИ и в СоцСетях.

В результате опрос: "Считаете ли СП решённой?"

Это последняя статья на эту тему. Посвящается выполнению всех мероприятий и решению проблемы в полном объёме. Выносится на обсуждение и голосование факт решения СП.

При получении положительного ответа (80%) - СГО считает Социальную проблему решённой.

## Условия Реабилитации

Если Комиссар сделал предложение и предлагает:

1. Публично раскаяться,
2. Сообщить историю создания Социальной проблемы и свою роль в этом,
3. Указать всех известных ему создателей СП.
4. Предоставить План мероприятий по решению Социальной Проблемы,
5. Самому сделать всё доступное, чтобы решить Социальную проблему,
6. Возместить нанесённый ущерб,
7. Участвовать в трансформации Власти своего фрагмента Власти,
8. Дать слово, что впредь будет действовать только в интересах общества и в рамках Властной группировки СГО.

Письмо отправляется в электронном виде за подписью Комиссара. Во все адреса электронной почты Пробла. Параллельно в адреса окружения. В адрес руководства, коллег, подчинённых, в параллельные подразделения фрагмента Власти. Главное условие, что бы оно неоднократно (по разным направлениям и через разных лиц) дошло до адресата.

В воспитательных целях Предложение публикуются в СоцСетях, доводится до СМИ, чтобы с предложением ознакомилось как можно больше участников процесса.

При отсутствии отклика, Комиссар телефонным звонком проверяет, дошло ли послание. Если молчание ответчика является принципиальным, то ставится вопрос о занесении его в ЧС «Изгой».

При согласии Пробла безоговорочно сотрудничать с СГО в вопросах решения социальной проблемы и трансформации данного фрагмента Власти, Комиссар проверяет достоверность представленной информации об истории создания и создателях СП и наличие подробного Плана мероприятий по решению Социальной проблемы.

Цель Плана мероприятий – СоцПроблема должна быть решена, а Властное решение (создавшее СоцПроблему) должно быть отменено и упразднены его негативные последствия.

План мероприятий публикуется Комиссаром на сайте СГО и обсуждается в комментариях. При отсутствии явных возражений и поддержке общества, Комиссар выносит на голосование вопрос об утверждении Плана.



При получении более 80% голосов по опросу, предложенный план мероприятий считается принятым.

Далее следуют статьи, посвящённые контролю выполнения мероприятий плана. По мере исполнения плана, публикуются статьи с новыми фактами решения проблемы.

## Реабилитация.

По результатам сотрудничества, при честном подходе Пробла к выполнению утверждённого плана и после завершения всех работ решения СоцПроблемы, при отсутствии претензий к Проблу в процессе решения СП и отсутствии возражений СГО, Комиссар выносит на голосование вопрос о реабилитации и публикует Вопрос: "Можно ли считать Пробла реабилитированным?"

При получении более 80% голосов, Пробл считается реабилитированным. Комиссар выводит его из ЧС Проблы, и он может считать себя полноценным членом СГО.

Информация публикуется в СМИ и в СоцСетях.

## Что дальше

Вот даже и не подумай, что этим всё закончится! Это только начало!

Решения СП - развитие Власти. Процедура и Факт Решения СП - это процесс положительной Смены Власти, процесс совершенствования Власти.

Мы начали процедуру, где разворачивается четыре параллельных и взаимосвязанных процесса (читай [Что есть Власть](#), [Что есть Смена Власти](#), [Что есть Трансформация Власти](#)):

- Первый процесс: Мы закончили Решение СоцПроблемы, как предложили создателям исправить ситуацию.
- Второй процесс: Зачистка и устранение рецидива СоцПроблем. Перевоспитание исправимых и изгнание из пространства общества Изгоев.
- Третий процесс: Трансформация фрагмента Власти - создателя СоцПроблемы, то есть введение в него вначале Представителя, а затем и Властной группировки СГО.
- Четвёртый процесс: Обеспечение Диктатуры общества в этом фрагменте Власти, то есть недопущение ни одного Властного решения не в интересах общества.

## Сообщи о Решении СП

Информацию о решении СоцПроблемы Комиссар должен разместить во всех доступный социальных сетях, довести информацию до СМИ и ТВ.

Понимая, что эта информация имеет колоссальное воспитательное значение и упреждает появление новых СоцПроблем, СМИ и ТВ просто обязаны эту информацию включить в свою ленту. Отказ или «забычивость» необходимо рассматривать как СоцПроблему со всеми вытекающими последствиями.

Публикация факта Решения СоцПроблемы. Что это?

- Последняя статья только на тему Решения СоцПроблемы.
- Посвящается выполнению всех мероприятий и решению Социальной проблемы в полном объёме.
- Подтверждено, что Решение СоцПроблемы состоялось мирно, как предложение создателям исправить ситуацию.

- Выявлены все её создатели. Публично все Проблы раскаялись и обязались впредь соблюдать интересы общества.
- Тем самым, есть надежда, что полностью устранён рецидив. Ни один из них впредь на будет участвовать в создании СоцПроблем.
- Публично выявлены все Изгои. Те, кто принципиально ставит свои интересы выше интересов общества.
- Каждый из них занесён в ЧС Изгои. Процедурой Зачистки все они будут изгнаны и из пространства общества и власти.
- Фрагмент Власти, создавший СоцПроблему трансформирован до состояния, устраняющего рецидив.
- В данном фрагменте Власти создан зачаток исполнительной группы Властной группировки СГО.
- Мы приблизили Диктатуру общества в этом фрагменте Власти. Начла действовать система согласования обществом всех готовящихся Властных решений.

Все эти факты Комиссар обязан отразить в статье посвящённой факту решения СоцПроблемы.

## Трансформация Власти

Трансформация Власти – это процесс усиления Властной группировки в конкретном фрагменте Власти за счёт увеличения численности представителей Властной группировки СГО.

Ещё до кадровых перестановок, Представители СГО выявляются из числа сотрудников действующего Аппарата. Цель представителей - согласование всех проектов решений с СГО и публичность голосования.

Мы живём в противоестественном мире АСОТЫ, где правит нажива на обмане большинства. Во Власти доминируют Властные группировки Асотов. Каждая из них имеет и осуществляет свои интересы, отличные от интересов общества. Это купленные чиновники и аппарат. Их купили выгодоприобретатели: криминал, кланы, олигархи, корпорации, бизнес, финансисты и прочие.

Но! В каждом фрагменте Власти всегда существуют люди, заинтересованные в обеспечении интересов общества. Задача сделать из каждого из них официальных представителей Властной группировки СГО. С увеличением их количества происходит усиление Властной группировки СГО и доминирование её в данном фрагменте Власти. В идеале это недопущение принятия любого Властного решения, даже разового решения, не соответствующего интересам общества.

Трансформация Власти – это возврат фрагмента Власти к исполнению обязанностей, делегированных обществом и Общественным договором.

## Диктатура СГО во Власти

Высшей формой Самоуправления социума и целью Трансформации Власти является Диктатура СГО во Власти. Более совершенного устройства социума, общество не придумало и видимо не придумает. Что она предполагает на практике? Это:

1. Кадровая зачистка всех фрагментов Власти от Асотов, лиц наживы на обмане большинства.
2. Это Формализация Лидеров СГО.
3. Это Диктат СГО при любых Кадровых назначениях во Власти.

4. Это Согласование с СГО всех проектов Властных решений и публичность голосования.
5. Это Строгое исполнение чиновниками Общественного договора и Принципов СГО.

Диктатура СГО понимается как полное недопущение Властных решений, продиктованных интересами иных Властных группировок. Любое отклонение – рассматривается как сбой системы.

Кадровая зачистка Власти предполагает, что любой Изгой должен быть дезавуирован, лишен Власти, уволен и изгнан из пространства СГО. А кадровый диктат предполагает, что каждое кадровое решение, продвигающее не лидеров СГО – это уже СоцПроблема. Отметим и то, что любое состояние, нажитое Асотом наживой на обмане большинства - это первоочередная СоцПроблема. С вытекающими последствиями.

Всё это касается любого уровня Власти. Будь то федерация, регион, город, район или село. В любой социальной отрасли. Будь то внутренняя или внешняя политика, спорт, образование, экономика, ЖКХ, здравоохранение или что-то иное.

Если Диктатура СГО будет воплощена в большинстве фрагментов Власти, то это приведёт к смене вектора и идеологии Власти, к изменению конституции и прекращению внешнего управления.

Диктатура СГО - это естественное состояние социума. Абсолютно любой Фрагмент Власти, создавший Социальную проблему, должен быть трансформирован до состояния Диктатуры СГО. Иначе в нём процесс создания СП будет продолжаться. Это мы видим ежедневно. Как на потоке.

## Заключение

### Решение СП – это Смена Власти

Решение СоцПроблем силами СГО, как процесс, осуществляемый самостоятельное, силами самого СГО, без привлечения чиновников, посредников и сильных мира сего – это уже «Смена Власти».

Вначале любое мероприятие СГО (включая процесс решения СоцПроблем) просто игнорировали. Потом смеялись над малочисленностью СГО. А потом слёзно молили, чтобы их (исполнителей, создателей, вдохновителей и прочих участников создания СоцПроблемы) удалили из ЧС. А потом предлагали большие деньги, чтобы удалили всю информацию о СоцПроблеме с сайта. Понимая, что каждого Пробла, СГО, рано или поздно, всё равно достанет. Загубит карьеру. А не дай Бог и посадит. А любая коммерческая организация, попавшая в ЧС, станет банкротом. Госучреждение попадёт в перетряску.

Люди понимают, что повинную голову меч не сечёт, в момент раскаиваются, и исправляют содеянное. Настало время, когда большинство создателей СП, особенно снизу пирамиды Власти, услышав звоночек СГО, всё понимают и мгновенно исправляют содеянное.

И хотя это совсем ещё не диктатура СГО, и от рецидива никто не застрахован, но это уже явная смена Власти. Ведь раскаявшийся, которому мы погрозили пальцем, уже точно, трижды подумает, чтобы участвовать в создании очередной СоцПроблемы. Заранее подумает. А это уже изменение баланса сил Властных группировок в сторону соблюдения интересов общества. Это уже фактическая Смена Власти в этом фрагменте Власти.

Но есть и те, кто не понял. А есть даже такие, кто сопротивляются. Для них раздел «Зачистка».

Решение Социальных проблем - это один из важнейших рычагов формализации Сотового Гражданского общества (IP ГО). Именно этот процесс выявляет истинных Лидеров СГО.

Решение Социальных проблем несёт мощнейший воспитательный сигнал обществу. Именно этот процесс устраняет безнаказанность. Показывает, что все живут в обществе, а общество всё видит, оценивает и от общества ничего не скроешь.

Процесс решения социальной проблемы начинается с появления Инициатора. Человека, утверждающего, что существует социальная проблема. Утверждающего, что проблема не его личная, а социальная. Что она актуальна и решаемая. Указывающего к какому конкретно месту (Стране, Региону, Району, СОТЕ) относится эта проблема. Утверждающего, что он как инициатор намерен решить эту Социальную проблему.

Решение Социальных проблем может осуществляться за своим именем и в Режиме "Аноним". Режим "Аноним" выбирается Пользователем при решении социальных конфликтов, сопряженных с рисками лично для Инициатора. Например, при решении социальной проблемы наркотиков.

Технология решения Социальных проблем универсальна. Всё осуществляется по одной и той же Схеме.

Решение социальной проблемы сводится к проведению ряда мероприятий и опросов, в рамках "Официального сайта Сотового Гражданского общества".

Процесс решения Социальных проблем – это поэтапное голосование на сайте.

Каждый, кто голосует "Нет" на поставленный опрос, и блокирует тем самым решение, обязан быть конструктивным. Обязан обосновать в Комментариях своё мнение. Указать с чем конкретно он не согласен. Что, по его мнению, необходимо доработать и как можно усилить позицию СГО. Отсутствие обоснований голосующего "Нет" считается необоснованной блокировкой принятия решения. Это действие считается серьёзным нарушением Правил сайта.

Любое решение на сайте (в рамках решения Социальной проблемы) считается принятым и действительным только при наличии Подавляющего общественного мнения (>80% голосов). Если меньше - решение не принято.

Решение СоцПроблем - основа построения СГО. Совокупность процессов решения Социальных проблем - базис и основа построения СГО. Это выявление Лидеров и упреждение любого соблазна участвовать в создании новых СоцПроблем.

Всю деятельность по смене Власти осуществляют Комиссары. Люди, взявшие на себя эти функции и утверждённые в этой роли СГО. Решение СП тоже сводится к деятельности Комиссара. И сводится, чаще всего, к простому напоминанию. В рамках процесса решения СоцПроблем выявляются все Создатели, Идеологи, Проповедники, Проводники и Носители Социальной проблемы. Каждому (обязательно персонально) конкретному человеку, создающему ту или иную Социальную проблему, чаще всего, достаточно внятно и членораздельно объяснить: "Ты живёшь в Обществе. Без Общества (без отношений внутри общества) - ты никто. По статусу ниже обезьяны, ибо обезьяны тоже в обществе. Если общество, даже частично, будет целенаправленно игнорировать тебя (не общаться, не иметь дел, не иметь родства и знакомств, не помогать) - ты банкрот во всём. Другие Асоты тут же кинут, разорят, лишат Власти, отберут собственность, пустят по миру. Березовский в пример.

В социуме живут в основном, все люди адекватные и здравомыслящие. Предупреждения обычно вполне достаточно, чтобы человек всё воспринял адекватно. Извинился и всё исправил. Это мягкая форма решения и, вдобавок, процесс предупреждения новых Социальных проблем.

Всю эту работу проводит Комиссар (Комиссары) и те, кому они делегировали полномочия. Сам процесс выявления и решения Социальных проблем - это основа выявления Лидеров, основа ранжирования и построения СГО. Потому как это единственная оценка деятельности Сотов по защите интересов общества. Это единственный критерий, по которому выявляется Лидер.

## Развитие и прогресс Власти

Любое Решение СоцПроблемы силами общества (без привлечения чиновников и посредников) - это Смена Власти. Пусть маленькая и незначительная, но обязательно Смена Власти

Смена Власти - это всегда изменение баланса сил Властных группировок в конкретном фрагменте Власти.

Создав даже просто представителя Властной группировки СГО в этом фрагменте Власти, а тем более свою полноценную Властную группировку, СГО уже осуществляет здесь упреждение СоцПроблем. Устраняет рецидив.

Самым успешным и правильным упреждением СоцПроблем является согласование всех проектов Властных решений с СГО. Это когда умный чиновник выносит на суд Социума тот или иной Проект Властного решения. Согласование - это "лакмусовая бумажка". Сразу показывает отношение Социума к той или иной инициативе. И если этот Проект Властного решения не принимается Социумом - нечего и "гусей дразнить". Результат будет один - СоцПроблема.